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Dragim Dugoselcima, 
Brckovljancima i 
Rugvičanima – kako, 
dakle, samom središtu u 
gradu RH – Dugom Selu, 
tako i hrvatskoj Posavini 
i župama: mir i svako 
dobro.

Župu Savski Nart napustio sam – 15. 
kolovoza, ove godine bit će točno 
dvadeset godina.
No, budući da sam se na tom 
području prvi put pojavio u ljeto 
davne 1964. g., a djelovao u raznim 
službama preko trideset godina – 
ne mogu i ne želim vas zaboraviti. 
I kad me je dragi prijatelj Nenad 
Haleuš Mali, dugogodišnji novi-
nar Dugoselske kronike, ovih dana 
nazvao – srce mi je zadrhtalo.

Upućujući svima vama uskrsnu 
poruku preko Dugoselske kronike, 
sjetih se našeg hrvatskog pjesni-
ka Silvija Strahimira Kranjčevića i 
njegovog neumrlog stiha: „Umrijeti 
ćeš kada počneš sam u svoje ideale 
sumnjati“, poznati su stihovi koje je 
izrekao velikan hrvatske poezije.
Bez ideala je čovjek nitko i ništa. 
Čovjek nije samo tijelo – nego duša 
i duh – vječnost u njemu. Slično o 
idealima, prožet vjerom, piše Antun 
Branko Šimić: „Čovječe, pazi da ne 
ideš malen ispod zvijezda“, poznati 
je stih iz pjesme „Opomena“ hrvat-
skog pjesnika A. B. Šimića. Taj stih 
poziva na život punim plućima, 
ostavljanje traga kroz dobra djela i 
izbjegavanje duhovne malenosti ili 
prosječnosti; poručuje nam da ne 
budemo neprimjetni, a to znači – 
poziv da budemo hrabri, plemeniti 
i ostvarimo svoj puni potencijal, uz 
trud i smisao života. Pjesnik nas 
potiče da „pustimo da cijelog nas 
prođe blaga svjetlost zvijezda“ – što 
simbolizira otvorenost prema lje-
poti, znanju i duhovnosti – drugim 
riječima, Bogu. To je opomena da 

Uskrsna čestitka

ne živimo tako da se ne kajemo na kraju 
života.

Pjesma se smatra jednom od najpoznatijih 
u hrvatskoj književnosti i često se citira 
kao motivacija za častan i dojmljiv život.
Zato, brate i sestro, prijatelju, VJERUJ U 
SEBE, jer „netalentirani, ambiciozni diplo-
mac koji u dobroj namjeri počne graditi 
karijeru, nikada je neće ni početi ni izgra-
diti ako izgubi samopouzdanje i vjeru“ 
– zato bez križa Kalvarije nema puta do 
ljubavi, do Krista Uskrsloga.
Hvala ti, Kriste, što si zrakama milosrđa 
razvedrio moje tmurne dane, otrgnuo me 
iz kandži jastrebova i sakrio među svoje 
rane.
Prioni, prijatelju, uz Boga koji je pravi 
oslonac i zaštita. Ako, ne daj Bože, poč-

neš tonuti, htio – ne htio, moraš 
biti svjestan da ti se bolje primiti 
za tananu slamku nego čekati da 
ti netko pruži uže od čvrste želje-
zne niti. Zato – VJERUJEM U TEBE, 
kao što slijepac neodoljivo vjeruje 
u sunce, ne zato što vidi sunce, 
nego zato što osjeti njegovu topli-
nu, moć, ljubav, radost i blizinu.
O Gospodine, ušao sam u Tvoju 
smrt, daj da u njoj ludo pokopam 
čitavo moje JA i daj mi da tada živim 
s Tobom u Tvome Uskrsnuću.

Amen – aleluja!

Svima vama, dragi čitatelji 
Dugoselske kronike, sretan Uskrs!

p. Dragan Majić



 

RIJEČ UREDNIKA

USKRSNA NADA
Živimo u vremenima koja se teško mogu nazvati dobrima. Još manje optimističnima! 
Čini nam se da nikada nije bilo gore. Mediji nas plaše s time kako će biti kad nas 
uskoro „nadvlada“ umjetna inteligencija, svjetske velesile stvaraju novi poredak, 
vode se dva velika rata koji, neposredno i posredno, uvelike ugrožavaju živote svih 
ljudi na planeti, a prijetnja je da se pretvore i u globalni svjetski sukob. U našoj 
regiji neprekidno se nešto „kuha“ i „zvecka s nečim“. Naša „šira“ domovina Europa 
u defanzivi je i preispituje sam smisao svoga postojanja. Uz to, nas u Hrvatskoj 
muči još i niz vlastitih specifičnih problema, uključujući inflaciju, a čak ni vrijeme, u 
meteorološkom smislu, nije baš na našoj strani. 
Dakle, rekli bismo: „Crno nam se piše!“
Premda je to teško sagledati racionalno, posebno ako ste još i čovjek u godinama 
(kao potpisnik ovih redaka) koji učestalo ispraća prijatelje na posljednja počivališta, 
ali kad malo dublje pogledamo vidjet ćemo da su vremena ništa gora nego što su i 
ranije bila. I prije su ljudi patili u ratovima, umirali od kuge i različitih bolesti pa i od 
gladi… Tijekom povijesti događale su se ogromne nesreće, poplave, potresi, požari… 
Nije bilo Trumpa i Putina, ali bilo je Atile, Džingis Kana, Napoleona, Hitlera…
No, išlo se dalje! Nije se odustajalo!
Postojalo je i danas postoji niz dobrih i lijepih stvari koje nam nekako izmiču „ispod 
radara“, a zbog kojih se isplati živjeti i raditi. Kako na razini zajednica u kojima živimo, 
tako i u privatnim životima.
Blagdan kojem dolazimo ususret – Uskrs, upravo je odgovor na sva ta pitanja i 
daje nam razloga za optimizam. Zato, bez obzira bili vjernici, ili ne, razmislimo o 
poruci Uskrsa jer će nam pomoći da vratimo nadu i optimizam. Proslavimo ga 
dostojanstveno i u radosti!

Sretan vam Uskrs!
					                                        Nenad Haleuš Mali
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U prostoru KIC-a održana je 5. ožujka 
sjednica Gradskog vijeća Grada Dugog 
Sela pod predsjedavanjem novo-

imenovanog predsjednika Gradskog vijeća 
Zdravka Šukera. Sjednici su nazočili i pred-
stavnici izvršne vlasti – gradonačelnik Nenad 
Panian i njegov zamjenik Kruno Blažinović, 
kao i gradski pročelnici, stručne službe, rav-
natelji gradskih ustanova te direktori grad-
skih trgovačkih društava. Na početku sjed-
nice održan je aktualni sat, tijekom kojeg su 
vijećnici postavili niz pitanja vezanih uz pro-
metnu sigurnost, komunalnu infrastrukturu, 
projekte vezane uz željeznicu, kao i pojedine 
gradske projekte i ustanove.

Prometna sigurnost u 
centru grada
Vijećnica Andrea Lučić upozorila je na pro-
blematičnu prometnu situaciju u središtu 
Dugog Sela, ispred pekare Mlinar, gdje se u 
jutarnjim satima stvaraju gužve zbog kratko-
trajnog zaustavljanja vozača. Naime, kako je 
istaknula vozači često parkiraju na cesti ili na 
nogostupu, što stvara opasne situacije za pje-
šake, posebno djecu te pitala planira li Grad 
dodatne sigurnosne mjere poput postavljanja 
stupića ili drugih prepreka. 
Gradonačelnik Nenad Panian svjestan je da 
problem na toj lokaciji postoji već duže vrije-
me stoga je Grad naručio prometni elaborat. 
Rješenje uključuje uređenje desnog skreta-
nja iz Ulice Josipa Zorića te reorganizaciju 
parkirnih mjesta. U planu je i postavljanje 
zaštitnih stupića, slično rješenju kakvo je 
već primijenjeno u južnom dijelu Zagrebačke 
ulice. Također je naglašeno da dio problema 
proizlazi iz prometne nekulture vozača te da 
policija i komunalni redari redovito kažnjava-
ju prekršitelje.
Parkiranje kod Starog sajma i projekti HŽ-a
Vijećnik Ilija Matić je zatim otvorio pita-
nje parkiranja na području Starog sajma u 
Sajmišnoj ulici, gdje je nedavno postavljena 
ograda i smanjen broj parkirališnih mjesta. 
Zanima ga kakvu ulogu Grad ima u rješavanju 
tog problema te kada se može očekivati pla-
nirani parking s južne strane kolodvora.
„Grad radi na projektu zatvaranja kanala uz 
Gospodarsku ulicu, čime bi se dobilo oko 
200 novih parkirališnih mjesta“, kazao je 
gradonačelnik. Istaknuo je i da velik broj 
vozila na tom području ostavljaju putnici 
koji dolaze iz Zagreba i okolice te vlakom 
nastavljaju putovanje. Na pitanje o nathodni-
ku prema Puhovu, pročelnik Dean Dragičević 
je naveo kako je izvođač odabran te da su 
radovi već započeli, uključujući bušenje pilo-
ta. Predviđeni rok izgradnje je deset mjeseci, 
uz mogućnost manjih produljenja, pa se zavr-
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Promet, parkiranje i gradski projekti u središtu 
aktualnog sata Gradskog vijeća Dugog Sela

šetak očekuje krajem godine ili početkom 
sljedeće.

Vrtić u Ostrni i natječaj 
za direktoricu Turističke 
zajednice
Vijećnik Dinko Kulaš ponovno je pokrenuo 
pitanje vrtića u Ostrni, podsjetivši da je ranije 
najavljeno sklapanje nagodbe koja bi treba-
la riješiti dugotrajni problem tog objekta. 
Gradonačelnik je odgovorio kako se čeka 
završna potvrda nadležnog ministarstva te 
očekuje da bi administrativni postupak usko-
ro mogao biti zaključen, nakon čega slijedi 
tehnički pregled i daljnje procedure.
Kulaš je također postavio pitanje o natječaju 
za direktoricu Turističke zajednice Dugog Sela, 
koji je, prema njegovim riječima, objavljen 
samo na internetskim stranicama Turističke 
zajednice i to s rokom od osam dana.
Gradonačelnik je pojasnio da je postupak pro-
veden sukladno Zakonu o turističkim zajedni-
cama, prema kojem se natječaj objavljuje na 
mrežnim stranicama Turističke zajednice, a 
direktora bira turističko vijeće na mandat od 
četiri godine. Na natječaj je pristigla jedna 
prijava, koju je povjerenstvo pregledalo i 
predložilo vijeću, a ono ju je potom i prihva-
tilo.

Stanje županijskih cesta 
i rasvjeta pješačkih 
prijelaza
Vijećnik Siniša Špoljarec upozorio je na loše 
stanje kolnika na dionicama Zagrebačke i 

Zorićeve ulice, naglasivši da je asfalt oštećen 
te da je potrebna sanacija. Također je pod-
sjetio na ranije pitanje o dodatnoj rasvjeti 
pješačkih prijelaza u Zorićevoj ulici.
U svom odgovoru gradonačelnik je podsjetio 
da su navedene prometnice u nadležnosti 
Županijske uprave za ceste, no Grad konti-
nuirano šalje dopise i traži njihovu obnovu. 
Dodao je kako postoje najave o asfaltiranju 
dionice „od rotora do rotora“. Što se tiče 
rasvjete, istaknuo je da Grad traži rješenje 
za bočno osvjetljenje pješačkih prijelaza, jer 
postojeća LED rasvjeta često ne osvjetljava 
pješake dovoljno sa strane. Rješenje će se 
testirati u sklopu projekata Smart City.
Rasvjeta prema Puhovu i punionica za elek-
trična vozila
Vijećnika Ivana Gerecija je zanimalo pitanje 
rasvjete na cesti prema Puhovu, preko nad-
vožnjaka do raskrižja s Ulicom Bože Huzanića. 
Prema riječima gradskih službi, postupak 
javne nabave je proveden, a izvođač je već 
odabran te se uskoro očekuje postavljanje 
stupova i rasvjete. Vijećnik Gereci je također 
upozorio da punionica za električne auto-
mobile u Ulici Miroslava Krleže trenutačno 
nije u funkciji te da infoploča sadrži netočne 
informacije o načinu dobivanja RFID kartice. 
Gradonačelnik je pojasnio da je riječ o stari-
jem i preslabom sustavu punjenja te da Grad 
razmatra modernija rješenja i brže punjače, 
kojih već ima nekoliko na području grada. 
Dodao je da se razmatra novo rješenje koje bi 
dugoročno zamijenilo postojeći uređaj.  I.G.O.
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Nakon više od 15 godina kontinuiranog 
rada u Gradskom vijeću, aktualni pred-
sjednik Stjepan Štefinovec donio je odlu-
ku o povlačenju iz Vijeća zbog privatnih 
razloga i potrebe za daljnjim osobnim i 
profesionalnim usavršavanjem.

-Tijekom tog razdoblja imao sam priliku 
sudjelovati u donošenju brojnih važnih 
odluka za razvoj grada te surađivati s tri 
gradonačelnika, kao i s velikim brojem 
udruga građana i drugih dionika javnog 
života. Smatram da je kontinuitet rada, 
dijalog i odgovorno odlučivanje ono što 
je obilježilo moj vijećnički mandat- ističe 
Štefinovec koji se zahvalio svim kolegicama 

Dijalog i odgovorno odlučivanje ono je što je obilježilo 
moj vijećnički mandat

Stjepan Štefinovec se povlači iz Gradskog vijeća:

i kolegama u Gradskom vijeću, gradonačel-
nicima, službama Grada te predstavnicima 
civilnog društva na korektnoj suradnji i 
zajedničkom radu u interesu grada i gra-
đana.

-Vjerujem da će se započeti projekti i poli-
tike nastaviti razvijati u smjeru daljnjeg 
napretka grada Dugog Sela. Ostajem zain-
teresiran za društvena i razvojna pitanja 
zajednice te ću i dalje, u skladu s moguć-
nostima, pratiti i podržavati inicijative koje 
doprinose kvaliteti života građana- poručio 
je Stjepan Štefinovec.

Na 7. sjednici Gradskog vijeća 
Dugog Sela, održanoj iz trećeg 
pokušaja nakon što su prethodna 
dva termina bila odgođena, 
za novog predsjednika Vijeća 
jednoglasno je izabran Zdravko 
Šuker (HDZ).

Podsjećamo, Stjepan Štefinovec 
početkom godine povukao se 
s mjesta predsjednika. Šuker je 
do sada obnašao dužnost prvog 
potpredsjednika, a nakon današnjeg 
izbora istaknuo je da očekuje kako 
će rad Vijeća i u novom sastavu 
biti usmjeren na dobrobit građana 
i daljnji razvoj grada. Uz njega, za 
prvog potpredsjednika izabran 
je Krešimir Cvijanović dok Dinko 
Kulaš ostaje drugi potpredsjednik 
Gradskog vijeća.

S dnevnog reda sjednice skinuta 
je točka o komunalnoj naknadi, 
a prijedlog nove odluke o 
komunalnom doprinosu razmatrat 
će se na idućoj sjednici. Prema 
predloženom modelu, grad ostaje 
podijeljen u četiri zone, no jedinične 
vrijednosti doprinosa povećane 
su u odnosu na dosadašnje. U prvoj zoni 
komunalni doprinos iznosio bi 14,50 eura, što 
je oko 32 posto više nego prema prethodnoj 
odluci. U drugoj zoni iznos bi bio 13 eura, 
u trećoj 9, a u četvrtoj 6,50 eura, pri čemu 
su povećanja prisutna u svim zonama. Klub 
vijećnika HDZ-a predložio je dva amandmana 
kojima bi se iznosi smanjili na 13,50 eura u 

prvoj zoni, 11 eura u drugoj, 7 eura u trećoj te 
4,50 eura u četvrtoj zoni.

Prihvaćena je Odluka o izmjeni Odluke o 
koeficijentima za obračun plaće službenika 
i namještenika u upravnim tijelima Grada. 
Kako je pojašnjeno, izmjene se odnose na 
pojedina radna mjesta, konkretno na pozicije 
rukovoditelja te savjetnika, a cilj je uskladiti 

koeficijente s organizacijom rada u 
gradskoj upravi. Naglašeno je kako 
se ovom odlukom ne povećavaju 
plaće zaposlenih u gradskoj upravi. 
Vijeće je također razmatralo plan 
upravljanja destinacijom grada 
za razdoblje od 2025. do 2029. 
godine, s naglaskom na održivi 
razvoj i jačanje turističke ponude.

Pred vijećnicima je bila i rasprava 
o više točaka vezanih za prostorno 
planiranje i upravljanje gradskim 
prostorom. Među ostalim, 
prihvaćeno je ukidanje statusa 
javnog dobra u općoj uporabi 
na pojedinim katastarskim 
česticama. Na dnevnom redu 
su bile i izmjene odluka o izradi 
urbanističkih planova uređenja, 
pri čemu je naglašeno da se dio 
izmjena provodi radi usklađivanja 
prostornih planova s katastarskim 
evidencijama. Takva usklađenja 
važna su za jasnije definiranje 
vlasničkih odnosa, učinkovitije 
planiranje prostora te stvaranje 
preduvjeta za daljnji razvoj i planski 
rast grada.

Gradsko vijeće donijlo je i odluke o 
financijskom pokroviteljstvu nad nekoliko 
nadolazećih događanja, među kojima su 
Memorijal Darija Jukića, obilježavanje Dana 
svjesnosti o autizmu te učiteljske konferencije. 

amš

Zdravko Šuker izabran za predsjednika dugoselskog 
Gradskog vijeća
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Radovi na energetskoj obnovi zgrade 
Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo 
počeli su sredinom siječnja, sukladno 

potpisanom Ugovoru o dodjeli bespovratnih 
sredstava (NPOO.C6.1.R1-I1.04.0371) za pro-
jekte koji se financiraju iz Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti 2021.-2026. 

Ukupni prihvatljivi troškovi iznose 214.946,20 
eura, a bespovratna sredstva dodijeljena iz 
Mehanizma za oporavak i otpornost za ovaj 
projekt iznose 172.546,11 eura odnosno dobi-
ven je najviši mogući iznos sufinanciranja. 
Ostatak sredstava osiguran je u proračunu 
Grada Dugog Sela.

Projekt se provodi sukladno Nacionalnom 
planu oporavka i otpornosti 2021.-2026. 
odnosno usvojenom Programu energetske 
obnove zgrada javnog sektora za razdoblje 
do 2030. godine s ciljem smanjenja potrošnje 
energije i pozitivnog utjecaja na klimatske 
promjene.

Dubinskom obnovom zgrade projektirana 
je, nakon provedbe projekta, ušteda godiš-
nje potrebne toplinske energije za grijanje 
od 78,51 posto te ušteda godišnje primarne 
energije od 76,71 posto.
Energetska obnova uključuje građevinsku 
obnovu vanjske ovojnice koja podrazumijeva 
povećanje toplinske zaštite vanjskog zida te 
stropa prema negrijanom tavanu i poda na 
tlu, kao i zamjenu vanjske stolarije.
Obnova uključuje rekonstrukciju sustava cen-
tralnog grijanja kojom je predviđena ugradnja 
novog kondenzacijskog kotla i klima komora 
te sustava mehaničke ventilacije i klimatizaci-
je (kanalni razvod za zrak), kao i zamjenu pod-
sustava cijevnog razvoda centralnog sustava 

grijanja i zamjenu radijatora.
Projektom je predviđena ugradnja novog ven-
tilacijskog sustava s rekuperacijom i zamjena 
unutarnje rasvjete učinkovitijom te uvođenje 
sustava daljinskog očitanja potrošnje ener-
genata i vode, kao i povećanje sigurnosti u 
slučaju požara.

Energetskom obnovom zgrade Pučkog otvo-
renog učilišta i potom s uređenim pročeljima 
zgrade i parkiralištima za bicikle stanovnici 
Dugog Sela dobit će novouređeni prostor 
javne namjene s kvalitetnijim radnim prosto-
rom i ugodnijim boravkom za sve korisnike 
ove javne ustanove.

U tijeku je energetska obnova zgrade 
Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo

Dječje igralište obuhvaćeno je projektom 
„Dječje igralište Dugo Selo: Formiranje dječjeg 
igrališta u Sportskoj ulici” kojeg je Grad Dugo 
Selo prijavio na javni poziv Ministarstva 
demografije i useljeništva „Dostupnost 
kvalitetnih i priuštivih sadržaja za djecu 
u lokalnim zajednicama kroz opremanje i 
uređenje igrališta za djecu“, navode iz Grada 
Dugog Sela.

Ministarstvo demografije i useljeništva 
dodijelilo je Gradu Dugom Selu bespovratna 
sredstva u iznosu od 49.033,13 eura, a ukupno 
prihvatljivi troškovi projekta iznose 98.066,25 
eura kojima je predviđena izgradnja dječjeg 

igrališta na uređenoj zelenoj površini: ugradnja 
rubnjaka radi omeđivanja sigurnosne zone 
predviđene oko sprava i priprema podloge 
za postavljanje antistres podloge, postava 
dječjih igrala i formiranje zelene površine oko 
njih, postava urbane opreme (klupe, koševi 
za smeće, stalak za bicikle). Gradonačelnik 
Grada Dugog Sela Nenad Panian potpisao je 
u svibnju 2025. godine navedeni ugovor kao 
jedan od tri ugovora o dodjeli bespovratnih 
sredstava u sklopu javnih poziva Ministarstva 
demografije i useljeništva vezano za 
financiranje opremanja vrtića i igrališta u 
Dugom Selu u ukupnom iznosu od oko 125 
tisuća eura.

Novo dječje igralište u Sportskoj ulici

Završeni radovi na izgradnji i postavljanju novog dječjeg igrališta u 
Sportskoj ulici u Dugom Selu



GRAD DUGO SELO

DUGOSELSKA KRONIKA  3. travnja 2026. 7

Na 133. redovnoj izbornoj izvještajnoj 
skupštini Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Dugo Selo izabrano je novo 

vodstvo, čime je nakon 13 godina zaključeno 
razdoblje na čelu s dosadašnjim predsjedni-
kom Tomislavom Šarićem i zapovjednikom 
Ivanom Terzićem. Povjerenje članova dobio je 
novi predsjednik Nikola Rnjak, a za zapovjed-
nika je izabran Marko Salapić.
Većinom glasova, uz Rnjaka, u Upravni odbor 
izabrani su zamjenik predsjednika Darko 
Debeljak, tajnik Kristijan Katinić, zapovjed-
nik Marko Salapić, njegov zamjenik Matija 
Hunić, blagajnik Josip Hrg te članovi Miro 
Geri, Mirjana Smolčić i Bojan Šola. Za zamje-
nike zapovjednika imenovani su Matija Hunić 
i Goran Kolar. Članovi zapovjedništva su: 
Kristijan Katinić, tajnik; Ivan Kokanović, spre-
mištar; Kristijan Peša, pomoćnik spremištara; 
Karla Klečar, voditeljica natjecateljskih ekipa; 
te članovi Dražen Buljić, Dragan Debeljak, 
Tomislav Marjanović i Tomislav Grgec. U 
Nadzornom odboru su Mirjana Smolčić-Šarić, 
Marijana Homnjak i Dražen Babić.
Nikola Rnjak kazao je kako su njegove duž-
nosti predsjednika Društva i predsjednika 
Vatrogasne zajednice Grada Dugog Sela spo-
jive dužnosti. Kao prioritet najavio je jačanje 
operativne spremnosti.

- Sustav vatrogastva u gradu funkcionira kao 
cjelina i vjerujem da će ta sinergija dodat-
no unaprijediti učinkovitost rada. Planiramo 
zapošljavanje tri vatrogasca te pripreme za 
nabavu 32-metarske zglobne platforme. Grad 
mora imati spreman odgovor na intervencije 
na visini i u najsloženijim situacijama - nagla-
sio je zahvalivši dosadašnjem vodstvu na 
uspješnom radu.
Novoizabrani zapovjednik Marko Salapić ista-
knuo je kako je riječ o velikoj časti, ali i odgo-
vornosti.
- Pred nama su ozbiljni izazovi, od nabave 
auto-ljestava do daljnjeg stručnog osposo-
bljavanja. Uvjeren sam da ćemo profesional-
nim pristupom uspješno odgovoriti na sve 
zadaće - rekao je Salapić.

Dosadašnji predsjednik Tomislav Šarić i zapo-
vjednik Ivan Terzić zahvalili su članovima i 
Gradu na dugogodišnjoj suradnji.
- Realizirani su brojni infrastrukturni i orga-
nizacijski projekti koji su trajno unaprijedili 
rad društva. Novom vodstvu želimo stabilan i 
uspješan nastavak razvoja - poručili su.
Izdvojen je kapitalni projekt nove garaže za 
četiri vozila, financiran sredstvima Grada i 
dovršen prije roka, čime je dodatno podignu-
ta operativna spremnost.
Zamjenik gradonačelnika Kruno Blažinović 
istaknuo je značaj vatrogasnog poziva te 
naglasio kako će Grad i ubuduće osiguravati 
stabilnu financijsku potporu njihovim aktiv-
nostima.
Potpredsjednik Gradskog vijeća Zdravko 
Šuker podsjetio je kako su vatrogasci najjača 
operativna snaga sustava civilne zaštite dok 
je bivši načelnik Stožera civilne zaštite Nikola 
Tominac spomenuo njihovu važnu ulogu tije-
kom pandemije i nakon potresa.
Društvo danas broji 161 člana i raspolaže sa 
sedam vozila, nastavlja ulagati u opremu i 
kadar. Skupština je bila i prigoda za dodjelu 
priznanja najzaslužnijim članovima, uz poruku 
kako Društvo, s novim vodstvom, nastavlja 
razvoj u skladu s potrebama grada.amš

Novo vodstvo DVD-a Dugo Selo: 

Nikola Rnjak predsjednik, zapovjednik Marko Salapić

Na izbornoj redovnoj i izvještajnoj skupšti-
ni Vatrogasne zajednice Grada Dugog Sela 
potvrđeno je povjerenje dosadašnjem vod-
stvu.
Novi petogodišnji predsjednički mandat 
dobio je Nikola Rnjak, zapovjednik ostaje 
Željko Remenar, a u zapovjedništvu su Marko 
Salapić, Tomislav Mihov, Viktorija Knezić 
Kranjec, Marinko Gavić i Dario Petričević, 
tajnik zajednice Zdravko Brlek. U Nadzorni 
odbor izabrani su Ivan Novak, Anita Doroda 
i Kristijan Katinić. U predsjedništvu su pred-
stavnici dobrovoljnih vatrogasnih društava: 
Kristijan Karas (DVD Andrilovec), Božidar 
Cik (DVD Ostrna), Stjepan Štefinovec (DVD 
Leprovica), Željko Blušić (DVD Donje Dvorišće) 
i Dubravko Gaberec (DVD Prozorje).
Vatrogasna zajednica okuplja više od devet 
stotina članova u šest dobrovoljnih vatroga-
snih društava. Posebno se ističe velik broj čla-
nova mladeži, dok zajednica ujedno raspolaže 
i velikim brojem operativnih vatrogasaca viso-
ke razine osposobljenosti. Tijekom protekle 
godine zabilježeno je ukupno 137 događaja, 
među kojima 59 intervencija te niz drugih 
operativnih aktivnosti i preventivnih zadaća. 
Vatrogasci raspolažu s dvadesetak vozila, a 
razina opremljenosti i stručne pripremljenosti 
ocijenjena je vrlo dobrom. U proteklom raz-
doblju značajno se ulagalo i u infrastrukturu. 
Uz potporu Grada izgrađena je nova garaža za 

četiri vatrogasna vozila, a u tijeku je i nabava 
32-metarske vatrogasne platforme koja će 
dodatno unaprijediti mogućnosti intervencija 
u urbanim uvjetima. Za to je vozilo već plaće-
na prva rata od 247.500 eura. U 2025. godini 

ostvareno je 451.791,65 eura prihoda, Grad 
je za vatrogastvo planirao 760.000 eura, od 
čega je do kraja godine uplaćeno 308.208,35 
eura, a ostatak početkom 2026.
Vatrogasci su i ovih dana još jednom pokazali 
važnu ulogu u sustavu zaštite i spašavanja. 
Nakon snažnog olujnog vjetra koje je zahva-
tilo i područje Dugog Sela među prvima su 
izašli na teren, uklanjali posljedice i pomagali 
građanima.
Predsjednik VZG-a Nikola Rnjak istaknuo je 
kako skupština potvrđuje kontinuitet rada. 
„Vodstvo ostaje isto - zapovjednik je i dalje 
Željko Remenar, a ja nastavljam obnašati 
dužnost predsjednika. I u većini dobrovolj-
nih društava predsjednici su ostali isti, što 

govori o stabilnosti sustava i povjerenju čla-
nova“, rekao je Rnjak. Kao jedan od ključnih 
projekata za sljedeće razdoblje izdvojio je 
nabavu visinskog vozila. „Očekujemo dolazak 
32-metarske vatrogasne platforme koja će 

biti smještena u DVD-u Dugo 
Selo. Paralelno pripremamo 
i kadrovske kapacitete kako 
bismo osigurali stalnu opera-
tivnu spremnost“, dodao je.
Vatrogasci su aktivni i na 
natjecanjima te gradskim 
manifestacijama. Ove godine 
sudjelovat će na vatrogasnoj 
olimpijadi u Češkoj.

Zamjenik gradonačelnika Kruno Blažinović 
naglasio je važnost vatrogasaca za lokalnu 
zajednicu. „Događaji poput nedavnog nevre-
mena jasno pokazuju koliko su vatrogasci 
važni. Oni su među prvim operativnim sna-
gama koje izlaze na teren kada treba zaštititi 
ljude i imovinu. Grad Dugo Selo kontinuirano 
podupire njihov rad i tako će biti i ubuduće“, 
rekao je Blažinović.
Skupštini su prisustvovali gosti iz susjednih 
vatrogasnih zajednica koji su dugoselskim 
vatrogascima čestitali na organiziranosti, 
operativnoj spremnosti i uspješnom radu. 
Također, uručena su priznanja i zahvalnice.

amš

Vatrogasna zajednica Dugog Sela potvrdila dosadašnje vodstvo



Dugoselski studenti Josip Marić, Mia 
Momčilović, Ivana Lozić i Laura Marinović 
nagrađeni su novčanim nagradama Grada 
Dugog Sela u iznosu od po 500,00 eura za 
primljene Dekanove nagrade tijekom stu-
diranja, odnosno za postignute izvanredne 
uspjehe tijekom studija te za društveno kori-
stan rad, priopćava Grad Dugo Selo.
Gradonačelnik Grada Dugog Sela 
Nenad Panian i zamjenik gradonačelni-
ka Kruno Blažinović dodijelili su im 17. 
veljače i 19. veljače 2026., Zaključke 
o dobivenim novčanim nagradama 
čestitavši im na postignutim rezulta-
tima i dobivenim nagradama te su im 
zaželjeli uspjeh kako u nastavku stu-
diranja tako i u profesionalnom radu.
Stipendist Grada Dugog Sela Josip 

Marić dobio je Dekanovu nagradu za najbolji 
uspjeh na 3. godini prijediplomskog studija 
na Fakultetu prometnih znanosti Sveučilišta u 
Zagrebu, smjer Informacijsko-komunikacijski 
promet, u akademskoj godini 2024./2025.  
Mia Momčilović dobila je Dekanovu nagradu 
za izvanredni uspjeh na IV. godini studija sto-

matologije u akademskoj godini  2024./2025., 
dok je Ivana Lozić dobila Dekanovu nagradu 
za postignut izvanredni uspjeh na završnoj V. 
godini studija psihologije u akademskoj godini 
2024./2025. 
Laura Marinović dobila je Dekanovu nagradu 
u 2024. godini za društveno koristan rad u 

akademskoj godini i široj zajednici pod 
naslovom „Jasno i glasno o logopediji: 
Promicanje logopedije putem novih 
medija – podcast DijaLOG“.
Grad Dugo Selo posljednjih nekoliko 
godina dodjeljuje novčane nagrade 
studentima, koji su dobili dekanove 
i rektorove nagrade, kao pohvalu i 
nagradu izvrsnosti studenata Dugog 
Sela.
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Povodom dugogodišnje suradnje 
i potpore obrazovnim inicijativa-
ma zamjenik gradonačelnika Kruno 

Blažinović, zajedno s pročelnikom Borisom 
Savićem, danas je organiziran susret s rav-
nateljicom Hrvatske zajednice osnovnih 
škola Jasminom Hamer te s predstavnicom 
Osnovne škole Ivana Benkovića, učiteljicom 
Sofijom Štefanac Klobučar. Povod susreta 
bilo je pokroviteljstvo Grada Dugog Sela 
odlasku dugoselskih učiteljica na prošlo-
godišnju 4. međunarodnu konferenciju za 
učitelje razredne nastave, obrazovne struč-
njake i znanstvenike u primarnom obrazo-
vanju „IntConfRN“, održane u Vodicama, 
a koju inače organizira Hrvatska zajednica 

Podrška 
učiteljima kao 
temelj kvalitetnog 
obrazovanja u 
Dugom Selu

Dugoselske studentice Ivona Josipović i Marija 
Magdalena Radić nagrađene su novčanim 
nagradama Grada Dugog Sela u iznosu od po 
500,00 eura za primljenu Rektorovu nagradu 
odnosno Dekanovu nagradu u 2025. godini, a 
Zaključke o dobivenim novčanim nagradama 
uručili su im 16. ožujka, gradonačelnik Grada 
Dugog Sela Nenad Panian i zamjenik gradona-
čelnika Kruno Blažinović.
Studentica 4. godine studija pedagogije Marija 
Magdalena Radić dobila je Dekanovu nagradu 
za izvrsnost u studiju u 2025. godini, odno-

sno za izvrstan uspjeh na prijediplomskom 
jednopredmetnom studiju pedagogije na 
Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.
Sveučilišna magistra inženjerka drvne teh-
nologije Ivona Josipović dobila je Rektorovu 
nagradu u 2025. godini za organizaciju 
Kvizaške lige Sveučilišta u Zagrebu što joj 
je jedna od brojnih nagrada dobivenih tije-
kom studiranja koje je bilo obilježeno i stu-
dentskim angažmanom u Studentskom zboru 
Sveučilišta u Zagrebu. Ivona Josipović tre-
nutno je asistentica na Fakultetu šumarstva i 

drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu.
Gradonačelnik Nenad Panian i zamjenik Kruno 
Blažinović čestitali su objema studentica-
ma na postignutim rezultatima i dobivenim 
nagradama te im zaželjeli uspjeh u nastavku 
diplomskog studiranja i doktorskog studiranja 
odnosno znanstvene karijere. Grad Dugo Selo 
dodjeljuje novčane nagrade studentima koji 
su dobili dekanove i rektorove nagrade kao 
pohvalu izvrsnosti studenata Dugog Sela.

Ivona Josipović nagrađena za primljenu Rektorovu nagradu, a 
Marija Magdalena Radić za primljenu Dekanovu nagradu

osnovnih škola.
Tom su prilikom predstavnice obrazovnog 
sustava Gradu uručile zahvalnice za kontinu-
iranu podršku, koju Grad pruža već četvrtu 
godinu zaredom, a nastavit će i ove godine.
„Hrvatska zajednica osnovnih škola ove 
godine slavi 60. obljetnicu postojanja i rada i 
htjeli smo zbog ovog velikog jubileja zahvali-
ti svim pojedincima, ustanovama i instituci-
jama koji nas podržavaju i koji su na bilo koji 
način doprinijeli da provodimo svoje aktiv-
nosti i budemo prepoznati u našem sustavu. 
Tako smo donijeli zahvalnicu gradonačelni-
ku Grada Dugog Sela i Gradskom vijeću, s 
obzirom na to da već četiri godine zaredom 
pomažu da dugoselske učiteljice i učitelji 

sudjeluju na međunarodnoj konferenciji za 
primarno obrazovanje.“ - poručila je ravna-
teljica Jasmina Hamer istaknuvši važnost ove 
suradnje, osobito u kontekstu obilježavanja 
značajnog jubileja.
Zamjenik gradonačelnika Kruno Blažinović 
naglasio je kako Grad prepoznaje važnost 
ulaganja u obrazovanje. „Grad Dugo Selo, 
kao Grad prijatelj djece, prepoznao je nasto-
janja Hrvatske zajednice osnovnih škola u 
promociji i unapređenju školskog sustava. 
Četiri godine zaredom pružamo im podršku 
i nastavit ćemo to činiti. Zahvaljujemo našim 
učiteljicama na trudu i radu te se nadamo da 
će s jednakim angažmanom nastaviti i dalje“, 
poručio je dogradonačelnik.
Na kraju susreta zahvalila se i učiteljica 
Sofija Štefanac Klobučar, koja je sudjelo-
vala na svim dosadašnjim konferencijama, 
najavivši ovogodišnje predstavnike iz Dugog 
Sela i okolice. Ovakvi susreti potvrđuju važ-
nost suradnje lokalne zajednice i obrazovnih 
institucija, a kontinuirana podrška Grada 
Dugog Sela dodatno osnažuje profesional-
ni razvoj učitelja i kvalitetu obrazovanja u 
lokalnoj sredini, poručila je na kraju Štefanac 
Klobučar.   I.G.O.

Josip Marić, Mia Momčilović, Ivana Lozić i Laura Marinović 
nagrađeni za primljene Dekanove nagrade
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Trodnevna međunarodna konferencija 
o regeneraciji destinacija i održivom 
turizmu „Tourism for the Future“ od 

18. - 20. ožujka 2026. okupila je, u organi-
zaciji turističkih zajednica Dugog Sela i Sv. 
Ivana Zeline, sudionike iz zemlje i svijeta. 
Renomirani govornici poput Anne Pollock, 
pionirke u zagovaranju održivog turizma, 
Danielea Kihlgrena, talijanskog poduzetnika 
koji napuštena sela pretvara u difuzne hotele, 
Irene Ateljević, koja brine o tradicionalnoj 
poljoprivredi i plasmanu njenih proizvoda, 
Romane Lekić, Ribafisha, Katarine Miličević, 
Šabana Ibriševića otvorili su važne i zanimlji-
ve teme te potakli sve okupljene na drukčije 
promišljanje i nove ideje.
Sudionici, njih 60-ak iz Hrvatske, Bosne i 
Hercegovine, Srbije, Slovenije i Meksika, 
obišli su i primjere dobre prakse: posjetili 
su obnovljene kurije Omilje i Litterarii, pro-
šetali su dugoselskim Long Village Fitness 
Walkom, upoznali autohtonu kraljevinu i 
zelinsku loparku u vinariji Kos Jurišić, sudje-
lovali na baštinskoj radionici Dugoselski spo-
menar, obišli imanje Kezele i uživali u tradicij-
skim obrocima koje su im pripremili Baranjac 

Međunarodna konferencija održana 
u Dugom Selu i Sv. Ivanu Zelini

Turizam budućnosti počinje lokalno: 

U holu Osnovne škole Ivan Benković u 
Dugom Selu u petak 20. veljače 2026. 
održana je svečana priredba povodom 

Dana škole i 16. rođendana škole. Večer ispu-
njenu pjesmom, recitacijama i plesom vodile su 
učiteljica Ivana Šavuk i učenica Nora Slišković, 
a cijeli program bio je osmišljen kao putovanje 
Hrvatskom od Istre i Međimurja do Dalmacije 
i Slavonije.
Svečanost je započela hrvatskom himnom u 
izvedbi učenica 2. a i 2. c razreda, Marije 

Duvnjak i Magdalene Debeljak, uz podršku 
njihovih učiteljica Adriane Grubišić i Marije 
Turk Sakač te klavirsku pratnju Katarine Kralj 
Kreković. U uvodnom obraćanju voditeljice su 
srdačno pozdravile roditelje, djedove i bake, 
ravnatelje prijateljskih škola, predstavnike 

Grada i Župe te sve goste koji podupiru rad 
škole.
Tema priredbe bila je hrvatska kulturna bašti-
na, a svaka je točka donijela djelić nekog kraja, 
jezika i običaja. Učenici 2. razreda, koje je pri-
premila učiteljica Sonja Nekić, izveli su pjesmu 
Moj dom i otvorili večer toplom, emotivnom 
notom, podsjetivši sve prisutne koliko je dom 
važno mjesto prvih riječi, osjećaja i pripadnosti.
Iz Istre su na pozornicu stigle simpatične baki-
ce, učenice 7. b razreda, koje su duhovito doča-

rale poznate Tri noni-
ce, a recitaciju su izvele 
učenice Antea Vulelija 
i Tara Pjevač. Nakon 
toga publika je „otpu-
tovala“ u Međimurje, 
gdje su učenici 2. c 
razreda recitacijama 
Lepo naše Međimurje 
i Tam pri našoj staroj 
Muri prenijeli ljepotu 
i toplinu međimursko-
ga kraja. Učenike je 
pripremila učiteljica 

Marija Turk Sakač.
Posebno lijep glazbeno-scenski trenutak bio 
je posvećen vodi, kao jednom od najvećih 
prirodnih bogatstava Hrvatske. Školski zbor, 
pod vodstvom prof. Tihane Juras, uz pomoć 
instrumentalista iz skupine Mali ekolozi, izveo 

Obilježen Dan OŠ Ivan Benković

je pjesmu Pošla dekla v melin, a potom je usli-
jedio recital Voda u izvedbi Malih ekologa, koje 
je pripremila učiteljica Sofija Štefanec.
Dalmacija je u programu oživjela kroz čakavsku 
riječ i dubrovačku književnu baštinu. Učenik 
Ante Mišić recitirao je dijalektnu pjesmu Šporki 
Roko autora Tončija Petrasova Marovića, uz 
pripremu profesorice Ivone Jeleč. Učenica 
Marta Nikolić iz 8. b razreda zatim je izvela 
stihove Himne slobodi Ivana Gundulića, dono-
seći publici duh Dubrovnika i snagu poruke o 
slobodi.
Velik pljesak publike dobio je i zbor djelatnica 
škole Benette, koji vodi učiteljica Katarina Kralj 
Kreković. Izvele su skladbu Rusulica, nastalu na 
temelju tradicionalnog napjeva s otoka Brača, 
a potom i kajkavsku pjesmu Zaspal Janko pod 
jablankom uz tamburašku pratnju.
Jedan od vrhunaca večeri bila je izvedba nadah-
nuta narodnom pripovijetkom Ero s onoga 
svijeta. Učenica Marta Šušak iz 5. razreda 
najprije je ispričala priču, a nakon toga su uče-
nici sedmih razreda izveli završno kolo iz opere 
Jakova Gotovca. Ovaj dojmljiv spoj pripovijeda-
nja i plesa pripremila je profesorica Ivona Jeleč. 
Okupljenima se prigodnim riječima obratio 
ravnatelj škole Branko Goleš, koji je pozdravio 
sve prisutne i dodatno uveličao svečani ugođaj 
Dana škole. Program je potom zaokružen vese-
lim slavonskim spletom igre, pjesme i recitaci-
je. Pod vodstvom učiteljice Mirjane Pavlić, uz 
tamburaše, školski su dekači unijeli u završetak 
večeri puno energije, ritma i radosti.
                         Napisala: Gabriela Golubić, prof.

Marko Horvat, ribiči ŠRD Dugo Selo i poznati 
hrvatski chef, Melkior Bašić.
I organizatorice i sudionici nisu krili zadovolj-
stvo konferencijom:
„Bilo je ovo uistinu inspirativno i iskreno oku-

pljanje,“ riječi su Irene Ateljević. „Dojmljivi su 
primjeri dobre prakse: Na farmama, u vinari-
jama i na seoskim domaćinstvima vidjeli smo 
kako se lokalna hrana, vino i kultura lijepo 
isprepliću u autentična turistička iskustva. 
Ovdje regeneracije postaje stvarna.“
„Ovo najbolja konferencija na kojoj sam 

ikad bio, a vidio sam ih, u svom dugom 
stažu, mnogo“ izjavio je Novosađanin, Đorđe 
Mihajlović.
„Cijeli događaj protekao je u toploj i poti-
cajnoj atmosferi, uz zajednički osjećaj da svi 
sudionici dijele istu viziju – stvaranje turizma 
koji je dugoročno održiv, iskren i koristan za 
sve“, zaključila je Ana Dražić iz TZ Meridiana 
Slavonica.
„Sretne smo i zadovoljne jer smo postigle 
cilj: nismo željele neku veliku suhoparnu 

konferenciju koja je sama 
sebi svrha. Naša „boutique“ 
konferencija, limitirana veli-
činom jednog autobusa koji 
prevozi sudionike, bila je 
pun pogodak – jer smo svi 
radili kao jedna zajednica, a 
zajednica i jest pravi pokre-
tač regeneracije“, riječi su 
Marinke Zubčić Mubrin, 
direktorice TZG Sv. Ivana 
Zeline.
„Vjerujemo da naš rad ne 
završava završetkom konfe-

rencije i da svi kućama odlazimo s novim 
idejama, novim entuzijazmom i novim veza-
ma među nama koje će rezultirati drukčijim 
promišljanjem turizma i dobrim plodovima u 
budućnosti“, dodala je Karmela Vukov-Colić, 
direktorica TZG Dugog Sela.
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ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

Održana je 6. redovna sjednica skupštine 
Društva DUKOM plin d.o.o. u Dugom Selu 
na kojoj su nazočili predstavnici suvlasnika 
- gradonačelnik Dugog Sela Nenad Panian, 
načelnik Općine Rugvica Mato Čičak i 
načelnik Općine Brckovljani Tihomir ĐUras, 
kao i direktorica tvrtke DUKOM plin Mirjana 
Somođi.
 

Na sjednici su razmatrani i usvojeni izvještaj o 
poslovanju društva za 2025. godinu, revidirani 
godišnji financijski izvještaji za 2025. godinu 
te je donesena Odluka o rasporedu dobiti 
iz poslovanja za 2025. godinu. Također je 
usvojen zapisnik s prethodne sjednice te 
su razmotrene i ostale točke dnevnog reda 
vezane uz rad i poslovanje društva.

Održana skupština DUKOM plin d.o.o.

Županijska skupština Zagrebačke županije 
uputila je javni poziv za isticanje kandidata 
za izbor sedam članova Savjeta mladih 
Zagrebačke županije. Prijedlozi se podnose 
Odboru za izbor i imenovanja Županijske 
skupštine Zagrebačke županije do 15. travnja 
2026. godine.
Savjet mladih Zagrebačke županije osniva se 
kao savjetodavno tijelo Zagrebačke županije 
kojemu je cilj sudjelovanje mladih u razvoju 
javnih politika za mlade na području županije. 
Članovi Savjeta mladih biraju se na razdoblje 
trajanja mandata Županijske skupštine 

Zagrebačke županije. Uz sedam članova koje 
bira Županijska skupština, Savjet mladih čini 
i po jedan predstavnik svakog osnovanog 
savjeta mladih jedinica lokalne samouprave 
na području županije.
Pravo predlaganja kandidata za članove 
Savjeta mladih Zagrebačke županije imaju 
udruge koje su sukladno statutu ciljno i 
prema djelatnostima opredijeljene za rad 
s mladima i za mlade, udruge nacionalnih 
manjina u Republici Hrvatskoj, učenička 
vijeća, studentski zborovi, pomladci političkih 
stranaka, sindikalne ili strukovne organizacije 

u Republici Hrvatskoj i neformalne 
skupine mladih od najmanje 25 mladih 
koji imaju sjedište, odnosno prebivalište/
boravište na području Zagrebačke županije. 
Prilikom isticanja kandidature za člana, 
jedan predlagatelj može predložiti do dva 
kandidata za člana.
Kandidati za članove Savjeta mladih 
Zagrebačke županije moraju biti državljani 
Republike Hrvatske s prebivalištem ili 
boravištem na području Zagrebačke 
županije, u dobi od 15 do navršenih 30 
godina života.

Turistička zajednica Zagrebačke županije 
otvorila je prijave za četvrto izdanje godišnje 
nagrade Ruža Zagrebačke županije, najvažnijeg 
priznanja za izvrsnost, inovativnost i predanost 
u turističkom sektoru ove regije. Nagrada 
slavi trud, kreativnost i viziju svih koji svojim 
radom doprinose razvoju turističke ponude, 
od obiteljskih izletišta i boutique smještaja do 
digitalnih inovacija i manifestacija koje privlače 
posjetitelje iz cijele regije, a prijave su otvorene 
sve do 24. travnja 2026.
Osam kategorija turističke izvrsnosti
Nagrada „Ruža Zagrebačke županije“ se 
dodjeljuje u osam kategorija koje obuhvaćaju 
cjelokupni spektar turističke ponude županije, a 
u svakoj se dodjeljuju po dva priznanja. Kategorije 
uključuju održivi turizam za projekte koji promiču 
odgovorno korištenje resursa, inovativne 
proizvode i usluge koji podižu konkurentnost 
destinacije, eno-gastro turizam s naglaskom na 
promociju vinske i gastronomske ponude te 
smještajne objekte s fokusom na izvrsnost u 
hotelskom, ruralnom i privatnom smještaju.
Nagrađuju se i iznimni djelatnici u turizmu čiji 
profesionalizam podiže kvalitetu usluge, tvrtke 
koje kroz društveno odgovorno poduzetništvo 
promiču brigu o okolišu i zajednici, digitalne 
inovacije u turizmu te najbolje manifestacije i 
eventi koji jačaju prepoznatljivost destinacije.
„Ruža Zagrebačke županije od samog je početka 
zamišljena kao projekt koji je više od nagrade, 
odnosno kao platforma koja prepoznaje i slavi 
ljude, projekte i ideje koji našu županiju čine 
sve atraktivnijom turističkom destinacijom. 
Četvrto izdanje donosi osvježeni vizualni 
identitet nadahnut bogatom tradicijom našeg 

kraja, a istovremeno simbolizira suvremeni 
duh inovacije koji želimo promicati. Pozivam 
sve dionike turističkog sektora od ugostitelja, 
iznajmljivača, vodiča, digitalnih kreatora i 
organizatora događanja, da se prijave i pokažu 
što sve naša županija može ponuditi“, poručila 
je Ivana Alilović, direktorica Turističke zajednice 
Zagrebačke županije.
Osvježen vizualni identitet nagrade
Četvrto izdanje donosi osvježeni vizualni 
identitet koji crpi inspiraciju iz tradicionalnih 
geometrijskih uzoraka narodnih nošnji Turopolja. 
Središnji motiv, stilizirana rozeta sačinjena 
od dijamantnih i romboidnih elemenata 
raspoređenih u koncentričnim prstenovima 
u osam smjerova, simbolički povezuje bogatu 
baštinu Zagrebačke županije sa suvremenim 
pristupom dizajnu. Svaka od osam nagradnih 
kategorija dobila je vlastitu prepoznatljivu boju 
čineći sustav identiteta vizualno bogatim i lako 
prepoznatljivim.
Prijave i kriteriji
Natjecati se mogu pravne i fizičke osobe iz 
privatnog i javnog sektora za projekte, proizvode 
ili aktivnosti realizirane tijekom posljednjih 
godinu dana na području Zagrebačke županije. 
Prijava sadrži podatke o prijavitelju, obrazloženje 
sukladno kriterijima vrednovanja (do 1000 
riječi) te popratnu dokumentaciju. Kandidature 
vrednuje nezavisno povjerenstvo od pet članova 
prema kriterijima jedinstvenosti, kvalitete 
provedbe, postignutog učinka te dugotrajnosti 
rezultata.
Prijave je moguće izvršiti putem online 
prijavnice na poveznici, a krajnji rok za prijavu 
je 24. travnja 2026.

Traže se novi članovi Savjeta mladih Zagrebačke županije

Raspisan natječaj 
za podnošenje 

prijedloga za dodjelu 
javnih priznanja 

Zagrebačke županije 
u 2026.

Zagrebačka županija objavila je Natječaj 
za podnošenje prijedloga za dodjelu 
javnih priznanja Zagrebačke županije u 
2026. godini. Javna priznanja Zagrebačke 
županije dodjeljuju se domaćim i stra-
nim fizičkim i pravnim osobama zasluž-
nim za gospodarski, društveni i kulturni 
razvoj Zagrebačke županije, te njena 
promicanja u zemlji i svijetu.
Rok za podnošenje prijedloga teče 
od dana objavljivanja ovog natječaja 
zaključno do 31. svibnja 2026. godine.
Prijedlozi se podnose na adresu: 
Zagrebačka županija, Povjerenstvo 
za dodjelu javnih priznanja, Ulica 
grada Vukovara 72/V, 10 000 Zagreb 
u zatvorenoj omotnici s napomenom 
“PRIJEDLOG ZA DODJELU JAVNIH 
PRIZNANJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE 
U 2026. GODINI ili putem e-pošte na 
adresu skupstina-o.uprava@zagrebac-
ka-zupanija.hr s naznakom predme-
ta: „PRIJEDLOG ZA DODJELU JAVNIH 
PRIZNANJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE U 
2026. GODINI“.

Otvorene prijave za četvrto izdanje regionalne 
turističke nagrade Ruža Zagrebačke županije 2026.
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Za nedavnog obilaska radova na dječjem vrti-
ću u Lupoglavu, načelnik Tihomir Đuras naja-
vio je kako je trenutačno u fazi projektiranja 
još jedan vrtić koji će se nalaziti u novoformi-
ranom naselju, gdje Općina prodaje subven-
cionirana gradilišta za mlade obitelji. U istom 
naselju prema riječima načelnik Tihomira 
Đurasa u planu je i izgradnja ambulante.
-Ishodili smo građevinsku dozvolu za novu 
ambulantu na području naše općine. 
Ambulanta će se nalaziti u Sportskoj ulici, 
nasuprot našeg “placa”. Nadam se kako ćemo 
sljedeće godine krenuti s radovima na izgrad-
nji ambulante- naglasio je Đuras.

Govoreći o novim projektima na području 
Brckovljana, svakako treba istaknuti i uspješ-
nu prijavu na 3,2 milijuna eura vrijedan pro-
jekt uređenja parka u neposrednoj blizini 
tržnog centra.
-Na natječaju ministarstva bili smo peti na 
najbržem prstu. Uređenje parka, svojevrsni je 
nastavak uređenja našeg centra i tržnice. To 
će biti multifunkcionalni park i nadam se kako 
će u njemu sve dobne skupine pronaći mjesto 
za sebe- poručio je načelnik Brckovljana, koji 
se nada kako će ovi radovi započeti još ove 
godine. (IĐ)

Općina Brckovljani ishodila građevinsku 
dozvolu za novu ambulantu

Općini Brckovljani bespovratna 
sredstva za projekt 

ZELENI PARK BOŽJAKOVINA 
Općina Brckovljani ostvarila je značajnu 
potporu Ministarstva prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne imovine za proved-
bu projekta PK.3.7.08.0005 - Zeleni park 
Božjakovina, u okviru poziva „Razvoj zelene 
infrastrukture u urbanim područjima“.
Ukupna vrijednost prihvatljivih troškova pro-
jekta iznosi 3.268.585,83 EUR, dok su Općini 

odobrena bespovratna sredstva u iznosu od 
2.778.297,95 EUR.
Realizacijom ovog projekta Općina Brckovljani 
dodatno će unaprijediti kvalitetu života svojih 
stanovnika kroz razvoj i uređenje zelene infra-
strukture, stvarajući ugodan i održiv prostor 
za boravak, rekreaciju i druženje, poručio je 
načelnik Tihomir Đuras.

Uz prošlogodišnji Dan općine, u 
Brckovljanima je otvoren novi dječji vrtić. 
Novoizgrađeni vrtić u Božjakovini početkom 
prosinca i službeno je započeo s radom. 
Paralelno s vrtićem u Božjakovini, Općina je 
krenula u izgradnju još jednog vrtića, obog 
u Lupoglavu, na kojem su radovi u odmakloj 
fazi.
- Radovi su pri kraju, a mi se nadamo kako 
ćemo do početka svibnja ishoditi uporabnu 
dozvolu za ovaj vrtić i krenuti s upisima 
djece za novu pedagošku godinu- istaknuo 

je načelnik Tihomir Đuras prilikom obilaska 
radova na vrtiću.
Objekt u Lupoglavu imat će tri odgojne sku-
pine, koje će s radom započeti 1. rujna.
- I za ovaj smo vrtić, kao i za onaj u Božjakovini 
ostvarili bespovratna sredstva zahvaljujući 
Vladi RH, koja je kroz Nacionalni plan opo-
ravka i otpornosti pomogla izgradnju brojnih 
vrtića u Hrvatskoj. Vrijednost ovog ovdje 
objekta je 2,2 milijuna eura- kazao je Đuras 
i otkrio kako je interes roditelja za upisom 
djece u vrtić iznimno velik.

- Mi smo trenutačno u fazi 
projektiranja još jednog 
dječjeg vrtića od sedam 
odgojnih skupina, jer broj 
djece koja pohađaju vrtiće 
sve je veći, a nama je inten-
cija da sva naša djeca imaju 
mjesta u našim dječjim vrti-
ćima- poručio je načelnik.
Vrtić koji je trenutačno u fazi 
projektiranja nalazit će se 
u novoformiranom naselju, 
gdje Općina prodaja subven-
cionirana gradilišta za mlade 
obitelji. (IĐ)

Tržni centar u Božjakovini konačno je dočekao 
i svog posljednjeg stanara. Uz lokalne 
OPG-ovce, koji svoje proizvode prodaju 
na otvorenom dijelu tržnice, u zatvorenim 
lokalima djeluju ugostiteljski objekt, dječja 
igraonica, frizerski salon i pekara, a od prošle 
subotu tu je i Mesnica Kalinski, čime je 
popunjen i posljednji slobodan prostor.

-Uspjeli smo popuniti sve naše lokale i 
ponosni smo što je cijeli ovaj prostor zaživio 
u punoj svojoj mjeri. Ljudi su s oduševljenjem 
dočekali dolazak  mesnice, jer već na 
otvorenju, u subotu je bila velika gužva- 
naglasio je načelnik Tihomir Đuras.
Iza Mesnica Kalinski stoji predan rad, iskustvo 
i želja da svakom kupcu ponudi samo najbolje 
– svježe meso, domaće proizvode i vrhunsku 
uslugu, zbog čega pozivaju sve da posjete 
novo prodajno mjesto, upoznaju ponudu i 
uvjere se u standarde koje Mesnica Kalinski 
svakodnevno gradi i unaprjeđuje. (IĐ)

Radovi na vrtiću u Lupoglavu u 
završnoj fazi

Tržnica u 
Brckovljanima 

napokon dobila i 
mesnicu
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Domaćine dobar dan, eto došli smo tu 
da ti odoremo prvu proljetnu braz-
du. Možemo li to napraviti na tvome 

dvorištu da ti bude godina rodna i plodna. 
To svake godine radimo, to je stara tradicija 
našeg sela Lupoglav, kazao je dolazeći u 
dvorište Marka Dokmanića, Franjo Dokušec 
predvodeći Lupoglavske pepelničare, koji već 
tradicionalno na pepelnicu obilaze selo i zao-
tavaju prvu brazdu.
Marko Dokmanić, pepelničarima je dozvolio 
da uđu u dvorište i zaoru brazdu, kako bi 
godina bila što plodnija i rodnija. Nakon što 
su zaorali dvije brazde, gazda Marko pepelni-
čarima je dao “krmu”, odnosno bogati posni 
domjenak, kojem su se odazvali i brojni gosti.
-Prošli smo kroz cijelo selo, jer to je naša stara 
tradicija. Pepeo koji smo bacali u brazdu je 
posvećen- istaknuo je Dokušec.
Gazda Marko, već tradicionalno posljednja je 

Lupoglavski 
pepelničari 
zazvali rodnu
i plodnu 
godinu

Predsjednik Vlade RH Andrej Plenković, 
ministar znanosti, obrazovanja i mladih 
Radovan Fuchs i ravnatelj Središnje agencije za 
financiranje i ugovaranje Dragan Jelić uručili su 
ugovore za projekte izgradnje, rekonstrukcije 
i opremanja osnovnih škola za potrebe rada 
u jednoj smjeni i cjelodnevne škole, a među 
njima i dva ugovora Zagrebačkoj županiji. 
Riječ je o 1,6 milijuna eura za dogradnju 
OŠ Bedenica i 750 tisuća 
eura za dogradnju male 
dvorane OŠ Stjepana 
Radića u Božjakovini.
Dogradnja male dvorane 
OŠ Stjepana Radića u 
Božjakovini procijenjena 
je na 1,1 milijun eura, 
od čega je iz NPOO-a 
osigurano 750 tisuća 
eura, a preostali iznos od 
400 tisuća eura osigurat 
će Zagrebačka županija. 
Škola sada radi u 2 
smjene, a nakon izgradnje nove treće osnovne 
škole u Dugom Selu, za koju su Županiji 
također odobrena bespovratna sredstva iz 
NPOO-a, i škola u Božjakovini bi trebala raditi 
u jednoj smjeni.
„Cilj je prelazak škola u rad u jednoj smjeni 
do kraja desetljeća sa 60 posto na 91 posto 
uz rast obuhvata učenika s 40 na 84 posto, 
a čime se daje snažna podrška kvalitetnom 
obrazovanju djece i mladih uz besplatan 
obrok, udžbenike i prijevoz kao i podrška djeci 
s teškoćama“, istaknuo je predsjednik Vlade 

RH Andrej Plenković, dodavši kako je do sada 
ukupno uručeno 288 ugovora u vrijednosti 
1,67 milijardi eura od čega su bespovratna 
sredstva 1,24 milijarde eura.
U ime Zagrebačke županije dodjeli je nazočio 
zamjenik župana Ervin Kolarec koji je istaknuo 
kako je Županiji dodijeljeno 18 ugovora 
ukupne vrijednosti 91 milijun eura, dok će 
se za preostalih 18 milijuna eura pobrinuti 

Zagrebačka županija. U tijeku je niz javnih 
nabava za izvođače radova, a prvi radovi na 
terenu kreću sljedeći tjedan s dogradnjom 
OŠ Rugvica.  
Inače, danas je ukupno dodijeljeno 55 ugovora 
predstavnicima devet gradova i 11 županija, a 
među njima najviše Gradu Velika Gorica – čak 
66 milijuna eura za izgradnju i dogradnju pet 
školskih objekata.
U ime svih dobitnika ugovora zahvalu je 
uputio gradonačelnik Velike Gorice Krešimir 
Ačkar.

Dodijeljeni ugovori za školske objekte - 
sredstva za dogradnju male 
dvorane OŠ Stjepan Radić

stanica lupoglavskih pepelničara, za koje je i 
ove godine bila pripremljena bogata okrjepa.
-Imali smo čast da su nas i ove godine posjetili 
naši pepelničari za koje smo s obzirom na to 
da je Čista srijeda i post pripremili riblja jela, 
krumpir, jaja, sir i ostale delicije. Neizmjerno 
mi je drago što se svake godine okupi sve 
više ljudi, što znači da su prepoznali ovaj naš 

običaj i da im je to jako zanimljivo- kazao je 
Dokmanić. Načelnik Tihomir Đuras redovit 
je gost svih lupoglavskih događanja, pa tako 
nije propustio niti ovo, kojim se čuva tradicija 
cijelog ovog kraja.
-Ovo je zaista jedan lijep starinski običaj, 
koji članovi našeg KUD-a čuvaju i prenose na 
mlađe generacije- naglasio je Đuras. (IĐ)
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Vatrogasna zajednica Općine Brckovljani s 
uspjehom se prijavila na natječaj Zagrebačke 
županije “Javni poziv za ostvarivanje prava 
na financiranje programa i projekata udruga 
i neprofitnih organizacija civilnog društva u 
2025. godini”.
Vatrogasna zajednica tom je prilikom ostvarila 
sufinanciranje dva projekta - nabava opreme 
za spašavanje i gašenje požara na objektima s 
foto naponskim ćelijama i nabava opreme za 
za komunikaciju tetra radio stanice. Ukupni 
ostvareni iznos sufinanciranja iznosio je 4.422 
eura, a ostatak sredstava u iznosu od 1.810 
eura osiguran je iz proračuna VZO Brckovljani.
-Ovim putem zahvaljujemo se županu i 
Zagrebačkoj županiji na velikodušnoj potpori 
u nabavci potrebne opreme za siguran rad- 
poručili su iz Vatrogasne zajednice Općine 
Brckovljani. Nabavljena oprema predana je 
na korištenje DVD- ima općine Brckovljani. 
(IĐ)

Vatrogasna zajednica Općine Brckovljani u naredni mandat ulazi 
u nešto izmijenjenom sastavu. Jurica Ivanić i nadalje će biti pred-
sjednik, dok se promjena dogodila na mjestu zapovjednika, gdje je 
Igora Grgošića, zamijenio Marko Dokmanić. Uz novog zapovjednika, 
izabran je i novi dopredsjednik Predrag Šotić, inače novi predsjednik 
DVD-a Brckovljani, koji je na tom mjestu zamijenio Maria Paja.
-Vjerujem kako će svi zajedno i dalje raditi za razvitak cijele naše 
Zajednice- istaknuo je predsjednik Jurica Ivanić, koji je naglasio kako 
je petogodišnji mandat obilježio pojačani rad na svim razinama.
-Radili smo i na nabavci vozila i upravo u tom segmentu itekako je 
vidljiv napredak i velika modernizacija. Ovih pet godina je prošlo jako 
brzo, tako da se radujemo novom mandatu i svim zadaćama koje nas 
čekaju- kazao je Ivanić i otkrio najznačajnije planove;
-Ove godine idemo u nabavku dva kombi vozila za DVD Brckovljani i 
DVD Hrebinec, kao i zapovjednog vozila za Vatrogasnu zajednicu. Želja 
je nabavka i novog navalnog vozila za DVD Lupoglav i DVD Prečec.
Općina Brckovljani uvijek je imala sluha za vatrogastvo, a tako će biti 
u u buduće poručio je načelnik Tihomir Đuras.
-Jurica Ivanić je napravio odlične temelje za razvoj vatrogastva na 
našem području. Nadam se da će takvim tempom Zajednica ići i 
dalje naprijed i biti primjer ostalim zajednica u našem okruženju- 
istaknuo je Đuras. Izabranom vodstvu čestitku je uputio predsjednik 
Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije Slavko Povrlišek.
-Vatrogastvo nije bez razloga uz vojsku i policiju ušlo u domovin-
sku sigurnost, jer mi smo jedan od najjačih obrambenih stupova 

Jurica Ivanić ostao predsjednik Vatrogasne zajednice 
Općine Brckovljani, Marko Dokmanić novi zapovjednik

Hrvatske. Na samo jedan poziv mi izlazimo van- rekao je Povrlišek koji se 
tom prilikom zahvalio i svim vatrogascima, koji su posljednjih dana radili 
na sanaciji šteta nastalih uslijed orkanskog nevremena.
U znak zahvale dugogodišnjim vatrogascima koji su ostavili veliki trag 
u vatrogasnoj obitelji Brckovljana, Ivici Jukiću, Igoru Grgošiću i Mariju 
Paju, Vatrogasna zajednica Općine Brckovljani uručila je posebna pri-
znanja i poklone. (IĐ)

VZO Brckovljani nabavila novu opremu
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Vijećnici Općinskog vijeća Rugvice vratili 
su se  u vijećničke klupe te su odradili 
šestu sjednicu na kojoj su sve točke 

usvojene jednoglasno. Zadovoljan takvim 
raspletom bio je i načelnik Mato Čičak, koji je 
vijećnicima zahvalio na konstruktivnoj raspra-
vi i podršci kojom se doprinosu cjelokupnom 
razvoju općine.
Vijećnici su između ostaloga usvojili rebalans 
proračuna, kojim je isti uvećan za nešto više 
od 1,5 milijuna eura. Do rasta proračuna je 
došlo zbog povećanja sredstva za Sportski 
centar radi usklađivanja vrijednosti projekta 
s aktualnim tržišnim cijena radova, materijala 
i opreme. Također, povećana je i stavka za 
uređenje društvenog doma u Preseki, ure-
đenje parka i igrališta kod crkve u Jalševcu 
Nartskom zbog planirane izgradnje padel i 
teniskog terena, kao i za izgradnju sjenica po 
naseljima.
 -Glavni razlog povećanja proračuna je druga 
i treća faza Sportskog centra, budući da taj 
projekt prijavljujemo na HBOR. Radili smo 
reviziju projekta, budući da to ide na kreditno 
zaduženje. Zbog toga su nam potrebne točne 
cifre, kako ne bismo imali problema s finan-
cijama- kazao je načelnik Mato Čičak, koji 

je vijećnicima predstavio izvješće o radu za 
drugu polovicu 2025. godine.
-Veseli me sve ono što smo realizirali do sada, 
ali i ono što ans očekuje. Započeli su radovi na 

novoj školi, čime ćemo uvesti jednosmjensku 
nastavu. Velika je to stvar za našu općinu. 
Kada sam prije pet-šest godina radio makete 
ovih projekata koji su sada u realizaciji, mnogi 
su se smijali tome, no to sve sada postaje 
stvarnost. Posebno me vesele dvije nove gos-
podarske aktivnosti u napoj poslovnoj zoni, 
gdje se širi RALU, dok će novo skladište izgra-
diti KFK- nastavio je načelnik.
Osigurana sredstva za uskrsnice

 Općina Rugvica nastavlja s isplatom uskrsni-
ca umirovljenicima, korisnicima zajamčene 
minimalne naknade, korisnicima nacionalne 
naknade za starije osobe i korisnicima osobne 
invalidnine u 2026. godini.
-Cenzus i iznosi ostali su isti kao i za božićnice. 
Nadam se da ćemo ovim barem malo razve-
seliti naše umirovljenike povodom najvećeg 
kršćanskog blagdana- istaknuo je načelnik.
Imunološkom zavodu darovano zemljište
Vijeće je jednoglasno podržalo i odluku o 
darovanju zemljišta u radnoj zoni Rugvica-
sjever Imunološkom zavodu, čime se stvaraju 
preduvjeti za nove investicije i gospodarski 
razvoj.
-Radi se o 15 tisuća kvadrata zemljišta za 
izgradnju tvornice cjepiva, čime smo završili 
prostorno-plansku priču za Imunološki zavod, 
koji sada u svim svojim segmentima može biti 
izgrađivan u narednim godinama- naglasio je 
Čičak.
Između ostaloga, na sjednici je Dječjem vrtiću 
Medvjedići Rugvica dana suglasnost za upis 
djece u pedagošku godinu 2026./2027., a 
vijećnici su usvojili Plan upravljanja destinaci-
jom Turističke zajednice područja Posavine i 
Prigorja za razdoblje 2025.-2029. godine. (I.Đ.)

Proračun Rugvice raste za 1,5 milijuna eura, 
umirovljenici dobili uskrsnice

U Rugvici su 5. ožujka svečano 
otvoreni radovi na dograd-
nji OŠ Rugvica, projektu koji 

će omogućiti prelazak na jedno-
smjensku nastavu za više od 600 
učenika. Investicija je vrijedna 6,6 
milijuna eura, a većinom se financi-
ra iz Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti, dok manji dio osigurava 
Zagrebačka županija.
 Ravnatelj OŠ Rugvica Robert Munđer 
istaknuo je kako je riječ o velikom i 
dugo očekivanom projektu za školu 
i njezine učenike. „Za sve nas ova 
dogradnja škole znači jako puno, prije 
svega za naših 630 učenika koji će 
konačno moći pohađati nastavu u jednoj 
smjeni“, rekao je Munđer, dodavši kako su 
radovi već započeli te da je rok za završetak 
izgradnje 18 mjeseci. Ravnatelj je zahvalio 
svima koji su sudjelovali u pripremi projekta. 
„Zahvaljujem općinskom načelniku i njegovim 
suradnicima, Zagrebačkoj županiji kao nosi-
telju projekta te Ministarstvu znanosti, obra-
zovanja i mladih. U vrlo kratkom roku ishodili 
smo sve potrebne dozvole i vjerujem da ćemo 
uz ozbiljnog izvođača radova projekt završiti u 
predviđenom roku“, istaknuo je.
Načelnik Općine Rugvica Mato Čičak naglasio 
je kako je riječ o projektu koji je dugo pripre-

man i koji ima velik značaj za razvoj općine.
„Jako sam sretan što danas stojimo na otvara-
nju radova na proširenju naše osnovne škole. 
Ovo je izuzetno važan projekt za općinu, 
posebno u kontekstu uvođenja jednosmjen-
ske nastave“, rekao je Čičak. Podsjetio je kako 
je realizaciji prethodio niz administrativnih i 
imovinsko-pravnih postupaka koji su prove-
deni u suradnji sa Zagrebačkom županijom.
Istaknuo je i snažan demografski rast opći-
ne. „Rugvica raste u svim segmentima – od 
stanogradnje do doseljavanja novih obitelji. 
Prema posljednjem popisu imamo više od 
9.400 stanovnika, a taj rast nastojimo pratiti 
kroz razvoj predškolskog odgoja i školstva. 

Trenutačno nemamo neupisano dijete u 
vrtiću“, rekao je načelnik, dodavši kako 
će u budućnosti vjerojatno biti potrebno 
dodatno širiti kapacitete škola i vrtića. 
Govoreći o daljnjim planovima, najavio 
je i izgradnju kulturnog centra vrijednog 
3,2 milijuna eura koji će se realizirati kroz 
ITU mehanizam Velike Gorice u suradnji s 
okolnim općinama.
Zamjenik župana Zagrebačke županije 
Ervin Kolarec istaknuo je kako je dograd-
nja škole u Rugvici dio velikog investicij-
skog ciklusa u obrazovanje. „Zagrebačka 
županija danas u Rugvici započinje jedno 
od povijesnih ulaganja u školstvo, a sve s 
ciljem uvođenja jednosmjenske nastave. 

Do sada smo iz Nacionalnog plana oporavka 
i otpornosti ugovorili 18 školskih objekata za 
koje smo osigurali 91 milijun eura bespovrat-
nih sredstava“, rekao je Kolarec.
Ukupna vrijednost tih projekata iznosi 109 
milijuna eura, a razliku od 18 milijuna osigu-
rava Zagrebačka županija iz vlastitog prora-
čuna. Govoreći o projektu u Rugvici, Kolarec 
je naglasio kako investicija iznosi 6,6 milijuna 
eura. „Od toga je 6,3 milijuna eura osigura-
no iz Nacionalnog plana oporavka i otpor-
nosti, dok Zagrebačka županija iz vlastitog 
proračuna osigurava 300 tisuća eura“, rekao 
je. Dodao je kako županija planira dodatno 

Investicija od 6,6 milijuna eura donosi jednosmjensku nastavu
Počeli radovi na dogradnji Osnovne škole Rugvica:

OPĆINA RUGVICA
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proširiti investicijski ciklus u obrazovanju. 
„Očekujemo da ćemo u sljedećih nekoliko 
tjedana potpisati ugovore za još četiri školska 
objekta, a prijavili smo i nove projekte. Time 
bi Zagrebačka županija mogla imati ukupno 
27 projekata izgradnje i dogradnje škola i 
sportskih dvorana, ukupne vrijednosti oko 
150 milijuna eura“, istaknuo je.
Državni tajnik Ministarstva znanosti, obra-
zovanja i mladih Stipe Mamić poručio je 
kako je projekt dio šire državne strategije 
modernizacije obrazovnog sustava i prelaska 
na jednosmjensku nastavu u svim školama 
u Hrvatskoj. „Ovakvi projekti izuzetno nas 
vesele jer pokazuju koliko su lokalne zajed-
nice operativne i spremne pripremiti velike 
projekte. Danas sam ovdje i u funkciji izasla-
nika predsjednika Vlade Republike Hrvatske 
te prenosim njegove čestitke i punu podršku 
ovom projektu“, rekao je Mamić. Podsjetio 
je kako je snažan investicijski ciklus zapo-
čeo pregovorima s Europskom komisijom o 
Nacionalnom planu oporavka i otpornosti.
„Danas za vrtiće i škole imamo osigurano 3,2 
milijarde eura. Samo za projekt jednosmjen-
ske nastave u osnovnim školama predviđeno 
je 1,8 milijardi eura. To su sredstva kakva 
obrazovni sustav u Hrvatskoj nije vidio deset-
ljećima“, naglasio je. Cilj Vlade, dodao je, jest 

omogućiti da sve škole u Hrvatskoj rade u 
jednoj smjeni. „To nije važno samo zbog bolje 
organizacije nastave i života učenika i obitelji, 
nego i zato što je jednosmjenska nastava 
nužan preduvjet za uvođenje cjelodnevne 
škole“, zaključio je Mamić.
Dogradnjom Osnovne škole Rugvica stvorit će 
se uvjeti za kvalitetniji rad škole i bolje obra-
zovne uvjete za učenike, a završetak radova 
očekuje se za godinu i pol dana. I.G.O.

U nazočnosti predsjednika Vlade Republike 
Hrvatske Andreja Plenkovića i ministra 
turizma i sporta Tončija Glavine u Zagrebu je 
održana svečanost dodjele 148 ugovora za 
obnovu i izgradnju sportske infrastrukture 
u 2026. godini u ukupnom iznosu od gotovo 
27 milijuna eura.
Ovom dodjelom nastavlja se sustavna 
podrška razvoju sportske infrastrukture 
diljem Hrvatske, a ugovori su dodijeljeni 
na temelju provedenog Javnog poziva za 
iskaz interesa za sufinanciranje izgradnje 
i rekonstrukcije sportskih građevina za 
2026. godinu.
Među dobitnicima bespovratnih sredstava 
je Općina Rugvica kojoj je dodijeljeno 
360.000 eura za izgradnju i opremanje 
sportske dvorane u Rugvici.
-Projekt dodatno potiče razvoj sportske 
infrastrukture i stvara kvalitetnije uvjete 
za bavljenje sportom i rekreacijom. Ovime 
se nastavlja kontinuirani razvoj sporta i 
podizanje kvalitete života u našoj Rugvici- 
istaknuo je tom prilikom načelnik Mato 
Čičak. (IĐ) 

Rugvici 
360.000 eura 
za sportsku 

dvoranuSavski lađari nisu samo udruga, oni su 
čuvari tradicije i duha Posavine – rekla 
je Tihana Kušeković, podnoseći izvje-

šće o radu udruge za proteklu godinu, na 
izvanrednoj izbornoj i izvještajnoj skupštini 
održanoj 14. ožujka u Oborovskim Novakima. 
Izvješće je doista to i pokazalo.
Tijekom protekle godine održan je niz razli-
čitih događanja kulturnog, zabavnog, gastro-
nomskog, ekološkog i humanitarnog sadržaja 

na području matične Općine Rugvice, ali se 
bilježi i niz sudjelovanja udruge na gostujućim 
događanjima od Dugog Sela i Brckovljana do 
Davora s čijom ribarskom udrugom Lađari 
održavaju višegodišnje prijateljske odnose. 
Središnje događanje u organizaciji udruge je 
Lađarska večer koja je sastavni dio prosla-

ve Dana Općine Rugvica, a koja je odavno 
brojnošću sadržaja i posjećenošću prerasla 
lokalne okvire. Tijekom godine Lađari su orga-
nizatori Pinkleca na Savi, Mirisa ognjišća, 
Obilježavanja žrtve Vukovara i tradicionalne 
podjele božićnih poklona djeci – Ho Ho Ho 
dedeki.  
Plan rada za iduću godine predviđa nastavak 
aktivnosti u istom tempu, a kao jedini pro-
blem Lađari su istaknuli nepostojanje pro-
stora za rad i za čuvanje etnografske zbirke 
koje je s godinama prerasla u ozbiljan fundus. 
Kao bitan cilj zacrtano je i pomlađivanje 
članstva što je već djelomično ostvareno i na 
samoj skupštini izborom novih mladih člano-
va Upravnog odbora.
Izmjenom statuta Upravni odbor udruge sma-
njen je s 13 na 11 članova pa su u skladu s 
time obavljene i neke izmjene. Umjesto dosa-
dašnje potpredsjednice Tihane Kušeković tu 
će dužnost obavljati Andrija Makvart Košir, a 
umjesto Siniše Kušekovića, Danijele Bojničić, 
Vlade Smolka, Milene Benić, Željke Šafran, 
Kristine Rumenčić i Juraja Butorca, u vodstvo 
Lađara izabrani su Stjepan Rumenčić, Lucijan 
Dodig, Matej Kušeković, Jana Bojničić, Andrija 
Makvart Košir i Dušica Smolko.
Pohvalu i podršku radu udruge izrazio je i 
načelnik Općine Rugvice Mato Čičak posebno 
pohvalivši organizaciju Lađarske večeri kao 
središnjeg događanja Dana Općine Rugvica.

nhm

Savski lađari – 
čuvari tradicije i duha Posavine

Općina Rugvica s ponosom za kraj ljeta 
najavljuje dva velika glazbena događaja. 
Nakon što su u Rugvici proteklih godina 
nastupili Magazin, Prljavo kazalište, Haris 
Džinović, Halid Bešlić, Opća opasnost i 
mnogi drugi, za ovu godinu najavljen je 
dolazak Plavog orkestra i Klape Intrade i 
Tomislava Bralića.
Plavi orkestar koncert će održati u petak, 4. 
rujna, dok će 12. rujna pred rugvičku publi-
ku izaći Klapa Intrade i Tomislav Bralić.
-Veselim se susretima na brojnim manife-
stacijama tijekom godine, a sadržaja ima za 
sve generacije!- poručio je načelnik Mato 

Čičak, koji je proteklog tjedna održao sasta-
nak s predstavnicima udruga. Kako je ista-
knuo načelnik program udruga za 2026. 
godinu je bogat i raznolik.
-Događanja su raspoređena tijekom cijele 
godine i uvjeren sam da će svatko moći pro-
naći nešto za sebe. Program obuhvaća sadr-
žaje iz područja kulture, kao i braniteljske i 
vjerske programe, aktivnosti za umirovlje-
nike, sport, ribolov, lovstvo te vatrogastvo. 
Pozivam sve mještane da se uključe, posjete 
događanja i podrže rad naših udruga jer 
upravo one čine temelj i snagu društvenog 
života naše općine- kazao je Čičak. (IĐ)

Plavi orkestar i Klapa Intrade u rujnu 
nastupaju u Rugvici
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MANIFESTACIJE

Program tradicionalne dugoselske mani-
festacije Uskrs kod Draškovića ove je 
godine, zbog loših vremenskih prilika 

umjesto u Perivoju grofa Draškovića, održan u 
prostoru Glazbene škole Dugo Selo. Promjena 
lokacije nije umanjila interes posjetitelja - dvo-
rana je bila ispunjena djecom, roditeljima i 
sudionicima programa koji su sudjelovali u 
radionicama, razgledavali izložbu pisanica i 
pratili scenski i književni program.
Program je vodio grof Drašković, kojega je 
uprizorio Irinej Mucak, a manifestacija je zapo-
čela predstavljanjem slikovnica. Autorica Maja 
Šimleša predstavila je svoju slikovnicu o žira-
fi Suli, dok je učiteljica Jasmina Miler iz OŠ 
Stjepana Radića govorila o slikovnici Dugoselski 
Zmajček. Ulomke iz djela interpretirali su nje-
zini učenici. U nastavku programa nastupila 
je Mala škola folklora KUD-a Preporod, a za 
najmlađe su organizirane kreativne radionice, 
slatkiši i popularna „luda trka za pisanicama“. 
Program je uključivao i predstavu Male scene 
„Priča o… Što ćeš biti kad narasteš?“.
Izložba uskrsnih pisanica postavljena je u 
Kulturno informativnom centru - svoja djela 
predstavilo je 12 skupina iz vrtića, škola i 
udruga. Pisanice su šarene i maštovite te je u 
njih uloženo puno truda: od klasičnih uskrsnih 
motiva do duhovitih i neobičnih interpretacija, 
izrađenih od papira, kartona i drugih prirodnih 
materijala. Dječje radove može se pogledati do 
7. travnja. Za najljepše su osigurane i bogate 
nagrade.
U kategoriji vrtića nagrađeni su radovi Dječjeg 
vrtića Vrapčić – skupine Sovice i Zečići, zatim 
DV Dugo Selo – Zečići iz Grofovskog vrta, dok 
je treću nagradu dobio DV Didi – skupina Tigrići 
za rad „Pisanicama do košare“. Među školama 
prvo mjesto osvojio je rad „Uskrsni piknik“ uče-
nika 1.b razreda OŠ Josipa Zorića, drugo mjesto 
pripalo je radu „Dugoselski zmajček“ učenika 
1.a razreda OŠ Stjepana Radića iz Božjakovine, 
dok je treće mjesto osvojio rad „Puž-muž“ uče-

nika 3.d razreda OŠ Josipa Zorića. U kategoriji 
udruga nagrađeni su Društvo Naša djeca Dugo 
Selo i DVD Dugo Selo.
Direktorica Turističke zajednice Grada Dugog 
Sela Karmela Vukov-Colić istaknula je kako je 
zbog vjetra i kiše program premješten u zatvo-
reni prostor. „Zahvaljujući suradnji institucija 
brzo je pronađeno rješenje. Hvala Glazbenoj 
školi i Kulturno-informativnom centru na 
gostoprimstvu. Izložba dječjih pisanica vrlo je 
kreativna i razigrana i svakako je pogledajte“, 
pozvala je sve.
Podršku najmlađima dao je gradonačelnik 
Nenad Panian. „Najvažnije je što je manifesta-
cija ponovno okupila velik broj djece i obitelji. 
Uskrs je obiteljski blagdan i upravo ovakva 
događanja stvaraju prostor za zajedničko dru-
ženje i dječju kreativnost“, rekao je dodavši 
kako Grad nastavlja razvijati sadržaje za naj-
mlađe, uz očekivanje veće potpore državnih 
institucija u ulaganjima u vrtiće, škole i druge 
programe za djecu.
U sklopu programa proglašeni su i najčitatelji 
Dječjeg odjela Gradske knjižnice Dugo Selo, 
koje su nagradili Gradska knjižnica i Društvo 
Naša djeca Dugo Selo. Nagrade je uručila 
knjižničarka Lana Vendl dok je predsjednica 
DND-a Suzana Kralj Šantić naglasila kako se 
projekt provodi već šestu godinu. „Broj djece 
koja redovito posuđuju knjige stalno raste, što 
pokazuje kako interes za čitanje ne jenjava“, 
izjavila je.
Među predškolcima su nagrađeni Petar 
Bradarić (5), David Miklec (5) i Mihael Liber (4).
U kategoriji školaraca priznanja su dobili Natali 
Šako (9), Dorijan Maleković (9) i Marta Čop 
(11). Marta, primjerice, zna pročitati i do pet 
knjiga mjesečno, a najviše voli dječje romane 
i stripove.
Posebna priznanja dobili su i učenici iz više 
škola: Lara Banović (4.a) i Tonka Doutlik (6.a) 
iz OŠ Ivan Benković, Lejla Radonić (4.e) i Marija 
Maranić (2.e) iz OŠ Josipa Zorića, Domagoj 

Dabac (3. razred) i Karlo Koščak (7. razred) iz OŠ 
Stjepana Radića u Božjakovini te Leticija Sekulić 
(4.a) i Dolores Šimunec (7.a) iz OŠ Rugvica.
Unatoč promjeni lokacije, manifestacija je pro-
tekla uz velik odaziv djece i raznolik program, a 
organizatori se nadaju kako će sljedeće izdanje 
imati lijepo vrijeme. amš

Dječja kreativnost u središtu manifestacije 
USKRS KOD DRAŠKOVIĆA
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Pučko otvoreno učilište Dugo Selo povodom 
Međunarodnog dana žena u Dvorani 
Preporod organiziralo je obilježavanje uz 
koncert Kvarteta Gubec.

Uz popevke koje su prvenstveno slavile žene 
Dugoselci su uživali u lijepoj glazbenoj večeri, 
koju nisu propustili niti gradonačelnik Nenad 
Panian i njegov zamjenik Kruno Blažinović, 
koji su na Noć žena izveli svoje odabranice.
-Danas kada slavimo Dan žena shvaćamo 
koliko je to bilo potrebno, jer u nekim davnim 
danima žene su bile ponižene i potplaćene. I 
danas koliko čitam postoje takvi slučajevi, a 
to je ono što u našem društvu ne valja. Svima 
nama Dan žena mora biti itekako važan, zbog 
toga svima žena od srca čestitam njihov dan- 
poručio je gradonačelnik Nenad Panian. (IĐ)

Dugo Selo sinoć je 12. ožujka bilo mjesto 
posebnog kulturnog susreta Hrvatske i Kine. 
U dvorani Glazbene škole Dugo Selo po prvi 
su se put dugoselskoj publici predstavili mladi 
glazbenici iz kineske škole Nanjing Qinhuai 

Experimental Primary School, koji su izveli 
program inspiriran tradicionalnom Pekinškom 
operom, jednom od najpoznatijih umjetničkih 
formi kineske kulture.

Dugoselci Dan žena proslavili uz 
Kvartet Gubec

Kineska Pekinška opera 
oduševila publiku u Dugom Selu



DUGOSELSKA KRONIKA  3. travnja 2026.20

TOME KAPITANA 50
10370 DUGO SELO

Sretan Uskrs

Sretan Uskrs

d.o.o. za građevinarstvo, trgovinu i usluge

Marina Držića 2, Dugo Selo, tel.: +385 (0)12 759 166

T. Koščeca 13, Dugo Selo, mob. 098 77 66 03

+385 98 1936 942
http://www.gond.hr/

Sretan Uskrs



DUGOSELSKA KRONIKA  3. travnja 2026. 21

Sretan Uskrs
tel./fax: 01/2750-621, 

e-mail: dkpc@dugoselo.hr



DUGOSELSKA KRONIKA  3. travnja 2026.22

OPĆINA RUGVICA

Braniteljska udruga Hrvatski vitezovi ratni vete-
rani 1991 Rugvica na svojoj izbornoj skupšti-
ni održanoj u prostorima DVD-a Rugvica iza-
brala je novo/staro rukovodstvo. Predsjednik 
Željko Vojković dobio je povjerenje i za sljedeći 
četverogodišnji mandat, kao i njegov zamje-
nik Jadranko Brestovec Meca i tajnik Veselko 
Đurkan, dok je za novog blagajnika i dopredsjed-
nika izabran Marijan Baršun.
Uz sve njih u Upravnom odboru su još izabrani 
Lasan Branko, Krumar Miroslav, Cesar Berislav, 
Đuriš Branko, Radaković Momčilo, Habeković 
Boris i Kosec Branko. Nadzorni odbor od sada 
čine Jarak Miroslav, Čvorig Mladen i Vinčić 
Stjepan. A u
Sud časti izabrani su Cimaš Lukec Miro, Petrinić 
Vlado i Sivac Mladen.
Sve odluke na skupšini usvojene su jednogasno, 
a među uzvanicima sjednici je nazočio načelnik 
Općine Mato Čičak, pukovnik Nikola Tominac i 

brigadir Stjepan Bertek, uz predstavnike čak 24 
braniteljskih udruga i 11 udruga s područja opći-
ne Rugvice - predstavnici vatrogasnih društava, 
udruge umirovljenika i Savski lađari.
Tijekom 2025. godine rugvički Hrvatski vitezovi 
organizirali su i sudjelovali u čak 60 aktivnosti, 

a ove godine obilježit će 15. godišnjicu rada i 
postojanja sa centralnom proslavom 25. lipnja. 
Udruga inače broji 100 članova udruge, među 
kojima je i petero nepokretnih i s invaliditetom 
koje su članovi uoči skupštine posjetili te im 
uručili poklon pakete.

Jednoglasno potvrđeno vodstvo Hrvatskih vitezova Rugvice

Povodom 30. obljetnice rada i djelovanja, 
u restoranu Ćurak je održana svečana 
proslava Udruge umirovljenika Općine 

Rugvica. Na proslavi su se okupili brojni 
članovi udruge zajedno s gostima, a među 
njima su bili načelnik Općine Rugvica Mato 
Čičak te predsjednik Općinskog vijeća Nenad 
Jakšić.
Tom prigodom uručena su priznanja dosa-
dašnjim predsjednicima i članovima vodstva 
udruge, kao i brojne zahvalnice udrugama 
umirovljenika iz susjednih gradova i općina, 
udrugama s kojima rugvički umirovljenici nje-
guju dugogodišnju suradnju, zaslužnim poje-
dincima koji su doprinijeli radu i razvoju udru-
ge, ali i sponzorima i financijskim donatorima.
Načelnik Općine Rugvica Mato Čičak istaknuo 
je važnost udruge za lokalnu zajednicu te 
naglasio da se radi o jednoj od najaktivnijih 
udruga na području općine.
„S više od 700 članova radi se o jednoj od 
najbrojnijih udruga u Rugvici, ali i jednoj od 
najaktivnijih. Naši umirovljenici su stvarno 
jedna krasna udruga koja djeluje već 30 godi-
na i iza sebe ima jako puno aktivnosti. Imao 
sam izuzetno dobru suradnju s dosadašnjim 
vodstvom, najprije s Ivanom Vidakom, a sada 
i s Marijanom Jaguštom. Općina maksimalno 
podupire rad naših umirovljenika i tako ćemo 
nastaviti i u budućnosti“, rekao je Čičak.
Dodao je kako Općina planira osigurati i pro-
stor za Dnevni boravak umirovljenika. „Plan 
je da u projektu obnove stare škole u Rugvici 
osiguramo prostor koji bi služio kao dnevni 
boravak za umirovljenike. To bi bilo mjesto 
gdje bi mogli dolaziti, provoditi vrijeme, dru-
žiti se i organizirati aktivnosti. Nadamo se da 
će ih to dodatno razveseliti jer oni već sada 

imaju jako puno aktivnosti – druže se, putuju 
i vode brigu o svojim bolesnim članovima“, 
naglasio je načelnik.
Predsjednik Udruge umirovljenika Rugvica 

Marijan Jagušt rekao je kako je proslava orga-
nizirana kao zahvala svima koji su tijekom tri 
desetljeća pridonijeli radu udruge. 
Istaknuo je kako udruga danas broji više od 
700 članova te da značajnu potporu u radu 
imaju od Općine Rugvica. „Udruga se finan-
cira članarinom, koja iznosi 10 eura, ali i uz 
veliku potporu Općine Rugvica koja financij-
ski podupire naš rad i brojne aktivnosti koje 

organiziramo za umirovljenike. O povijesti 
udruge govorila je i tajnica Dragica Svibovec, 
podsjetivši na dosadašnja vodstva.
„U prvih 30 godina predsjednik je bio Stjepan 

Jambrečec koji je odradio tri mandata do 
2008. godine. Tada je vodstvo preuzeo Ivan 
Vidak, također kroz tri mandata, a od 2020. 
godine udrugu vodi predsjednik Marijan 
Jagušt“, rekla je Svibovec. Naglasila je kako je 
glavna zadaća udruge briga o umirovljenicima 
kroz različite aktivnosti -istaknula je Svibovec.

I.G.O.

Rugvica proslavila 30 godina djelovanja Udruge umirovljenika
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Dobrovoljno vatrogasno društvo 
Rugvica, stožerno društvo VZO-a 
Rugvica koje broji 165 članova, održa-

lo je 14. veljače izborno izvještajnu skupštinu. 
 U iscrpnom izvješću o radu u protekloj godi-
ni mogli smo čuti da su imali 81 vatrogasnu 
intervenciju na kojima su ukupno proveli 525 
sati i 19 minuta na vatrogasnim interven-
cijama, a uključeno je bilo 123 angažiranih 
vatrogasaca što ih čini operativno najjačim 
društvom u zajednici. Odrađivali su smotre i 
vježbe te razna natjecanja za djecu i mladež. 
Tradicionalno su održali i svoj 8. ljetni kup 
u Rugvici, a sudjelovali su i u vatrogasnom 
kampu u Fažani.
Ono na što su također iznimno ponosni su 
osposobljavanja i usavršavanja koja su polazili 

njihovi članovi koje su s uspjehom i položili.
Na skupštini su odabrani novi dužnosnici 
Društva. Za predsjednika ponovno je izabran 
Marko Petek, za zapovjednika Mario Popović, 
a nova tajnica društva je Vesna Matijević.
U upravni odbor ulaze: Marko Petek, Mario 
Popović, Miroslav Jambrečec, Patrick Kuzmec, 
Vesna Matijević, Davor Kavur, Marija Jurić, 
Anita Kuzmec, Katarina Korić Petek, Dražen 
Vlahović i Krešo Kuzmec. U zapovjedniš-

tvo: Mario Popović, Patrick Kuzmec, Davor 
Galović, Filip Barberić, Josip Barberić, Ivan 
Malnar, Matej Tolić, Krešo Kuzmec i Siniša 
Vrabec. U nadzorni odbor: Dušica Smolko, 
Milivoj Puž i Nataša Cindrić.
Nakon ponovnog izbora zapovjednik Mario 
Popović rekao je:
„Ponovno mi je ukazano povjerenje te sam iza-
bran za zapovjednika društva i u novom man-
datnom razdoblju. Velika je čast voditi ovakvu 
ekipu ljudi, a iza nas je iznimno aktivnih i 
zahtjevnih pet godina u kojima smo zajedno 
ostvarili značajne rezultate. U dogovoru s vod-
stvom lokalne uprave osigurana je lokacija, 
sve dozvole i projekt za izgradnju novog vatro-
gasnog centra u vrijednosti od 1.900.000 
eura, a početak gradnje dogovoren je već 

ove godine. Ovi rezultati nisu rad pojedinca, 
već zajedništva, predanosti i profesionalnosti 
svih naših članica i članova. Hvala svima na 
povjerenju, ono je ujedno i velika odgovor-
nost. Nastavljamo dalje još jače, modernije i 
spremnije, na ponos naše zajednice.“
Na skupštini podijeljena su i mnogobrojna 
priznanja za odrađena školovanja te ona za 
okrugle obljetnice u društvu, a daleko naj-
ljepši prizor svakako je bila dodjela zahvalnica 

podmlatku DVD-a Rugvica jer se prepoznaje 
velik trud i rad s djecom.
Izabrani su vatrogasac godine i mlada nada, 
a ove godine vrijedne nagrade otišle su u isti 
dom. Prošlogodišnja mlada nada ove godine 
stasala je u vatrogasca godine, a to je Patrick 
Kuzmec dok je nagradu za mladu nadu odnio 
brat Grga Kuzmec. 
Skupštini je prisustvovao načelnik Mato Čičak 
koji je rekao kako je ponosan na ono što 
vatrogasci čine za Općinu te je istaknuo kako 
su osigurane sve dozvole i projekt za izgradnju 
vatrogasnog centra u Rugvici. Posebno se 
ističe i izgradnja nasipa koja će vatrogascima 
olakšati posao obrane od poplava.

Delegat Krunoslav Klepac obratio se prisut-
nima:
…„Jedan od najvažnijih ciljeva bio je podi-
zanje operativne spremnosti kroz obnovu 
voznog parka. Danas s ponosom možemo 
reći da smo taj plan u potpunosti ispunili. 
Posebno želim naglasiti da to ne bi bilo 
moguće bez snažne potpore Općine Rugvica, 
koja je za vatrogastvo izdvajala sredstva i 
veća od zakonskog minimuma propisanog 
kroz sustav Hrvatska vatrogasna zajednica. 
Time je jasno pokazano da je sigurnost naših 
građana prioritet.Vaša predanost, odgovor-
nost i vizija temelj su svih rezultata. Posebnu 
zahvalu upućujem današnjem domaćinu, 
DVD Rugvica, koji kao središnja postrojba 
prednjači u svim segmentima vatrogasne 
djelatnosti od operativne spremnosti, rada 
s mladima, organizacije događanja pa do 
razvoja infrastrukture. Mandat 2021.–2026. 
ostat će zapamćen kao razdoblje snažnog 
razvoja, stabilnosti i zajedništva. Pokazali 
smo da znamo planirati, ulagati, povlačiti 
sredstva i najvažnije raditi zajedno. Hvala 
vam na povjerenju i svemu što činite za sigur-
nost naših građana.“   

Leonarda Dragojević

Izborno – izvještajna Skupština DVD-a Rugvica

Jubilarna deseta Izborno – izvještajna 
Skupština Kluba veterana VZO-a Rugvica odr-
žana je 14. ožujka. Ovaj poprilično mladi klub 
veterana VZO-a Rugvica broji 65 članova. U 
iscrpnom izvješću o radu kluba veterana od 
dosadašnjeg predsjednika Nikole Gregurevića 
čuli smo kako je Klub vatrogasnih veterana 
osnovan 8. listopada 2016. pod rukovod-
stvom tadašnjeg predsjednika VZO-a Rugvica 
Kreše Kuzmeca.
Iako isprva veterani nisu znali koja im je novo-
nastala uloga u društvu vrlo brzo su shvatili da 
su itekako cijenjeni i poštovani u vatrogasnoj 
zajednici. Kroz godine aktivirali su se u radu 
zajednice na neki novi način te su savjetovali 
mlađe kolege i dovodili ih na pravi put. Sada 
kako kaže već bivši predsjednik kluba vetera-

na Nikola Gregurević zajednicu vode školova-
ni i stručni ljudi koji su VZO Rugvica doveli na 
zavidnu razinu.
Na skupštini je izabrano i novo vodstvo Kluba 

vatrogasnih veterana VZO-a Rugvica. Tako 
će od sada dužnost predsjednika izvršavati 
Berislav Cesar, novi zamjenik predsjednika je 
Marijan Hajtek, a u upravni odbor ulaze Ivica 
Krznar, Tomo Kolar, Ivan Petek, Stjepan Pisk i 
Velimir Cimaš.
Na skupštini su dodijeljena i  priznanja, a 
valja posebno istaknuti plakete koje su dodi-
jeljene sada već bivšem predsjedniku Nikoli 
Gregureviću.
Na rad veterana osvrnuo se zapovjednik 
VZO-a Rugvica Mario Popović koji se poseb-
no zahvalio dosadašnjem predsjedniku Nikoli 
Gregureviću, a skupštini se potom obratio i 
predsjednik VZO-a Rugvica Dražen Vlahović.

Leonarda Dragojević

Berislav Cesar novi predsjednik Kluba veterana VZO-a Rugvica
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Veliki uspjeh za rugvički školski sport. 
Ekipa djevojčica 7. i 8. razreda osvojila 
je naslov prvakinja Hrvatske u ruko-

metu, na završnici koja je odigrana u Poreču.
U uzbudljivom i neizvjesnom finalu rukome-
tašice iz Rugvice s 18:17 svladale su školsku 
ekipu OŠ Novska.
Na putu do naslova državnih prvakinja škol-
ska ekipa Rugvice u grupnoj je fazi bila uspješ-
nija od ŠSD Tornado Novi Marof (25:19) i ŠSD 
Darda (25:18), u četvrtfinalu sa 17:12 ŠSD 
IBM Virovitica (17:12), dok je u polufinalu s 
18:12 pobijeđena ekipa ŠSD Illrycus Labin.
Pobjednička ekipa igrala je u sastavu; Helena 
Gašparević, Nikolina Katavić, Maja Močljanin, 
Tia Kuzmec, Viktoria Pelin, Mia Kaurinović, 
Dorotea Tustić, Gabrijela Buljan, Mia Lopac, 
Lota Kuzmec, Iva Vidaković, Ivona Kaurinović, 
Sara Džigumović i Rafaela Puljiz.(IĐ)
Veličanstven doček
Ekipu djevojčica 7. i 8. razreda OŠ Rugvica, 
koje su osvojile naslov prvakinja Hrvatske u 
školskom rukometu,  su na povratku s prven-
stva u Rugvici dočekali ponosni mještani 
priredivši im veličanstven doček. 

DJEVOJČICE OŠ RUGVICA PRVAKINJE 
HRVATSKE U RUKOMETU

Sportske igre mladih i ove godine u kojoj 
slave 30. obljetnicu stigle su u Rugvicu, 
gdje je u školskoj sportskoj dvorani odr-

žan Telemach Dan sporta. Osnovnoškolci su 
se tom prilikom natjecali u atletici i graničaru, 
a pobjednike očekuje odlazak na državnu 
završnicu u Rijeku.
-Ovdje je posebna energija i to se osjeti. 
Drago nam je da u ovoj našoj 30. godišnji-
ci još jednom stigli u ovu predivnu općinu 
koja nas dočeka otvorenih ruku- kazao je 
direktor Plazma Sportskih igara mladih David 
Burburan.
Pohvale na račun domaćina godile su rav-
natelju osnovne škole Rugvica i predsjed-
niku općinske Sportske zajednice Robertu 
Munđeru, koji je naglasio kako na Telemach 
Danu sporta aktivno sudjeluje oko 300 učeni-
ka nižih razreda.
Svima njima podršku je dao brončani ruko-
metni reprezentativac Zlatko Raužan, koji je i 
sam nekada sudjelovao na Igrama.

-Lijepo je vidjeti mlade da prate rukomet i 
da se bave sportom. Ja sam ih danas došao 
podržati, jer i sam sam nekada u tri navrata 
sudjelovao na Igrama. Bili smo i na Završnici u 
Splitu, jednom s Poletom i dva puta s prijate-
ljima iz osnovne škole kad smo igrali odbojku- 
kazao je Raužan, koji je mališanima podijelio 
pregršt autograma, a pao je i pokoji selfi.
Sportske igre mladih u Rugvici su nezamislive 
bez Mirjane Kirin, kojoj su organizatori pri-
redili lijepo iznenađenje uz njezin rođendan.
-Naši učenici mogu se pohvaliti dobrim rezul-
tatima, a najbolji su nam bili nogometaši koji 
su jedne godine osvojili srebrnu medalju na 
Završnici, a imali smo i ekipe koje su bile 
dijelom međunarodne Završnice- naglasila je 
Mirjana Kirin i otkrila nam kako se mališani 
vesele Igrama.
-Ovo je događaj kojem se vesele svi učenici 
razredne nastave, jer to im je kako su nam 
rekli najljepši dan u godini. (IĐ)

Rugvica još jednom ugostila Sportske igre 
mladih, podršku mladim sportašima dao i 

Zlatko Raužan

Povodom Međunarodnog dana žena 
Turistička zajednica područja Posavine i 
Prigorje i Udruga žena Rugvičanka za svoje 
sumještanke su priredile večer ispunjenu smi-
jehom i pozitivnom energijom uz hit predsta-
vu Iva i Gloria, u produkciji Kerekesh Teatra.
Budući da je u najavi predstave među 
Rugvičankama zavladao veliki interes, ista je 
izvedena u sportskoj dvorani Osnovne škole 
Rugvica, gdje se tražilo mjesto više.
Osim što su žene i djevojke prilikom dola-
ska darivane ružama, za sve njih bio je pri-
premljen i slatki stol, za čiju su pripremu 

U Rugvici se tražilo 
mjesto za predstavu 

Iva i Gloria

bile zadužene vrijedne žene iz Udruge žena 
Rugvičanka. -Naša je udruga osnovana prije 
godinu dana, a cilj nam je promocija naše 
općine kroz razne manifestacije i događanja. 
Uz ovaj slatko-slani stol podijelit ćemo i 500 
ruža- istaknula je predsjednica Dejana Pajser, 
kojoj je bilo neizmjerno drago vidjeti veliki 
interes ljudi za ovo događanje.
Čestitku povodom Međunarodnog dana 
žena svim Rugvičankama uputio je direk-
tor Turističke zajednice područja Posavine 
i Prigorja, koji je uz predsjednicu Udruge 
dijelio ruže. Osim ruža i slastica, za sve žene 
po završetku predstave zahvaljujući poduzet-

nicima i obrtnicima s područja općine organi-
zirana je tombola s vrijednim nagradama. (IĐ)
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Poštovane građanke i građani, članovi i simpatizeri,
u povodu blagdana Uskrsa, najvećeg kršćanskog blagdana nade i
novoga života, upućujemo vam iskrene čestitke.
Neka vam Uskrsni blagdani donesu mir, radost i zajedništvo u
krugu vaših obitelji.

Sretan i blagoslovljen Uskrs!

Gradska organizacija HDZ-a Dugo Selo
Predsjednik

Ivo Višević
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Laura Jeleč treba našu pomoć. Ujedinimo 
se i pomozimo malenoj Lauri da stane na 
noge
Svaka donacija, ma kako mala bila, znači 
korak bliže Laurinom napretku

Laura Jeleč, razigrano je i drago dijete koje 
nažalost, ne može poput svojih vršnjaka stati 
na noge i komunicirati sa svojima najbližima. 
Usprkos tome, malena Laura svakodnev-
no se hrabro bori s teškoćama u razvoju. 
Njena obitelj moguću slamku spasa pronaš-
la je u specijaliziranoj terapijskoj ustanovi 
Theramoto iz Ljubljane, gdje bi Laura dobila 
prijeko potrebne tretmane, koji su joj od 
velike pomoći u poboljšanju pokretljivosti i 
općeg stanja.
Laurine terapije i rehabilitacije zahtijevaju 
kontinuiran rad te značajna financijska sred-
stva koja njena obitelj, nažalost, sama više 
ne može pokriti, zbog čega su odlučili potra-
žiti pomoć svih ljudi dobra srca. Jedan ciklus 
terapija u Ljubljani košta 4210,00 eura, a s 
prvom terapijom malena Laura krenula bi 
tijekom lipnja.
-Laura ima šest godina i još uvijek ne priča i 
ne hoda. Idemo na vježbe u Stančić, Goljak 
i na Rebro. U tih šest godina ima malog 
pomaka, jer počela je malo puzati i dizati se. 
Upravo zbog toga odlučili smo krenuti dalje i 
izlaz smo pronašli sada u Sloveniji. Nažalost, 
kada nam je to rekla doktorica s Goljaka 
nismo joj mogli omogućiti to, zbog čega smo 
sada odlučili krenuti tim putem i pomoći 
djetetu- kaže nam Laurina baka Zlata Lončar, 
koja se nada kako će rehabilitacija u Ljubljani 
donijeti toliko željeni napredak.

-Rehabilitacija u jednom ciklusu traje dva 
tjedna. Mi se nadamo uspjehu, ali i pomoći 
ljudi dobra srca, kako bi prikupili potrebna 
sredstva za to liječenje- ističe baka Zlata.

Jedan ciklus terapija košta 4.210,00 eura, pri 
čemu bi Laura godišnje trebala odraditi dva 
do tri ciklusa.
-Prva sredstva su počela stizati i ovim putem 
hvala svim ljudima koji su se odazvali. Za 
prvi ciklus nam nedostaje još relativno malo, 
no moramo skupljati dalje, zbog toga što 
trebamo odraditi nakon toga još tih terapija- 
kaže nam baka i zahvaljuje svima koji će se 
priključiti akciji.
-Od srca zahvaljujemo svima koji će pomoći 
našoj Lauri da dobije terapije koje su joj 
neophodne. Vaša podrška nam daje snagu i 
nadu da zajedno možemo omogućiti Laurin 
napredak i kvalitetniji život.
Općina Brckovljani prva je priskočila u 
pomoć, a načelnik Tihomir Đuras najavljuje 

nekoliko akcija kojima će se prikupljati sred-
stva za Laurino liječenje.
-Jedna naša mlada mještanka treba našu 
pomoć i mi ćemo s naše strane učiniti sve da 

joj olakšamo život i razvoj. Vjerujem 
kako zajedno možemo doći do cilja. 
Mi kao općina organizirat ćemo niz 
aktivnosti kojima ćemo prikupljati 
sredstva za Laurinu rehabilitaciju. 
Prva od akcija u planu nam tijekom 
uskrsnih praznika- najavio je Đuras. 
(IĐ)
I DUGOSELSKI SUH PODRŽAO 
AKCIJU
Članice i članovi dugoselske 
podružnice SUH-a također su se 
uključili u akciju te su posljednji 
vikend u ožujku Udruga SUH Dugo 
Selo u centru Dugog Sela, kod sata, 
organizirala je humanitarni štand s 

uskrsnim aranžmanima koje su izradile člani-
ce Aktiva žena. Sav prikupljeni novac namije-
njen je pomoći sugrađanki Lauri Jeleč, šesto-
godišnjoj djevojčici koja ne govori i ne hoda. 

Svi koji žele sudjelovati u akciji svoju uplatu 
mogu izvršiti na Laurin račun;
Primatelj:
Laura Jeleč
Sveti Brcko 9, Gračec
10370 Dugo Selo, Hrvatska
IBAN (račun u eurima):
HR4223900013298035199
Banka:
Hrvatska poštanska banka

Velika humanitarna akcija:

POMOZIMO LAURI ZAJEDNO

Na spomen obilježju u Oborovu, gdje 
se 29. ožujka 1944. godine odigrala 
Oborovska bitka, u kojoj je, u neprijatelj-
skom okruženju poginulo 152 partizan-
skih boraca, pripadnika 2. moslavačke 
brigade i Posavskog partizanskog odreda, 
održana je komemoracija u organizaciji 
Udruge antifašističkih boraca i antifašista 
Grada Dugog Sela te općina Brckovljani i 
Rugvica.
Tom prigodom vijence su položili izasla-
nici Saveza antifašističkih boraca i anti-
fašista RH, izaslanstvo Grada Zagreba, 
izaslanstvo Grada Dugog Sela, organiza-
tori događanja, a na događanju su bili i 
predstvnici Grada Ivanić Grada.
Teško je reći da li su doista loši vremenski 
uvjeti, ili nesnalaženje organizatora doga-
đanja, presudili da na komemoraciji bude 

prisutno svega dvadesetak osoba, što 
je nezabilježeno u dosadašnjoj tradiciji, 
te da izostane tradicionalni kulturno-
umjetnički program.
U ime antifašističkih udruga nazočnima 
se obratio Vilim Matula koji je istaknuo 
značaj antifašizma te oštro kritizirao 
jačanje desnice. Pozvao je nazočne da 
sudjeluju u marševima Ujedinjeni protiv 
fašizma te pozvao na Trnjanske krijeso-
ve koji će su uskoro održati u Zagrebu.
Predsjednik Udruge antifašističkih bora-
ca i antifašista Grada Dugog Sela i opći-
na Brckovljani i Rugvica Marijan Krivec 
upozorio je pak na zapuštenost spo-
men obilježja i kosturnice u Oborovu te 
apelirao na Grad Dugo Selo te općine 
Brckovljani i Rugvica da se poduzmu 
hitne mjere na njegovoj sanaciji.  nhm

ODRŽANA KOMEMORACIJA POVODOM 82. OBLJETNICE 
OBOROVSKE BITKE
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GRAD DUGO SELO

Članovi Vinogradarsko-vinarske udruge 
„Terra Sancti Martini“ okupili su se na 
blagdan svetog Josipa u Kleti obitelji 

Bunčić kako bi rezimirali aktivnosti u protekloj 
godini i predstavili planove za nadolazeće 
razdoblje. Predsjednik udruge, Boris Mahač, 
podnio je izvješće o radu za 2025. godinu, 
istaknuvši brojne aktivnosti usmjerene na 
promicanje vinogradarstva i vinarstva, jačanje 
vinske kulture te povezivanje s turističkim i 
ugostiteljskim sektorom.
Među značajnijim događanjima izdvojene su 
edukativna degustacija mladih vina, na kojoj 
je ocijenjeno 62 uzorka od 32 vinara, te 
tradicionalno „Vincekovo na Martin Bregu“. 
Udruga je aktivno sudjelovala i u organizaciji 
te provedbi 31. Izložbe vina Martin Breg, a 
predstavljeni su i na 57. Izložbi vina kontinen-
talne Hrvatske u Svetom Ivanu Zelini.
Tijekom godine organizirane su i brojne 
stručne i edukativne aktivnosti, uključuju-
ći putovanje u Istru, predavanje o pripre-
mi za berbu i preradi grožđa, sudjelovanje 
na turističkim i društvenim manifestacijama 
poput Dugoselskog piknika i „Starih jela z 
Dugog Sela“. Posebno je istaknuta berba grož-
đa u gradskom vinogradu te tradicionalno 
Martinje, kojim je simbolično obilježen zavr-
šetak vinogradarske godine. 
Ukupni prihodi udruge iznosili su 7.455 eura, 
od čega su 3.327 eura dotacije iz gradskog 

proračuna.
Plan za ovu godinu uključuje organizaciju 30. 
po redu Vincekova na Martin Bregu, edukativ-
nu degustaciju mladih vina te rezidbu vinove 
loze. U travnju je planirana 32. izložba vina,a 
udruga će sudjelovati i na 58. izložbi vina 
kontinentalne Hrvatske u Svetom Ivanu Zelini. 
Kako je potpredsjednik Miroslav Škrlec naja-

vio, nakon što su se članovi upoznali s dobrim 
praksama i novim trendovima u vinogradar-
stvu i vinarstvu Hrvatske, ali i susjedne BiH i 
Srbije, ove godine planiran je izlet u Sloveniju, 
što je s odobravanjem prihvaćeno. Ljeto će 
obilježiti turistička manifestacija „Ljetni Sveti 

Martin“ na Martin Bregu, gdje će biti podije-
ljena odličja sudionicima 32. izložbe vina uz 
degustaciju nagrađenih vina. Potom slijedi 
uključivanje u tradicionalne dugoselske mani-
festacije, uz kontinuirano održavanje grad-
skog vinograda i kleti, proizvodnju i preradu 
grožđa te njegovanje i čuvanje vina.
Sve okupljene tom prilikom pozdravi-

la je ravnateljica KIC-a Martin 
Mihordin u ime gradonačelnika 
N. Paniana i njegovog zamjeni-
ka K. Blažinovića, koji su imali 
prethodno dogovorene obve-
ze. Pohvalila je kontinuirani rad 
dugoselskih vinara i njihovo 
uspješno upravljanje gradskim 
vinogradom, kao i uvijek susret-
ljivu suradnju u brojnim grad-
skim i turističkim manifestacija-
ma. Najavila je kako se sljede-
će godine, 2027., obilježava 30 
godina od statusa Grada Dugog 
Sela te 20 godina od postavlja-
nja Stope sv. Martina, obljetnice 
koje će biti proslavljene nizom 

događanja i aktivnosti, u koje je pozvana i 
dugoselska vinarska udruga.
Nakon službenog dijela skupštine održano je 
i edukativno predavanje o zaštiti vinove loze 
Petra Živkovića, predstavnika tvrtke Bayer. 

I.G.O.

ODRŽANA GODIŠNJA SKUPŠTINA UDRUGE DUGOSELSKIH 
VINOGRADA I VINARA „TERRA SANCTI MARTINI“

U prostoru Kulturno-informativni centar 
Dugo Selo 2. ožujka je održana sve-
čana dodjela nagrada najuspješnijim 

učenicima osnovnih i srednjih škola na župa-
nijskoj razini natjecanja LIK 2026 iz područja 
vizualnih umjetnosti i dizajna. Domaćin ovo-
godišnjeg natjecanja bila je Osnovna škola 
Ivana Benkovića, a izložba je postavljena u 
reprezentativnom galerijskom prostoru KIC-a.
Ove godine odabrano je 20 najuspješnijih 
radova učenika osnovnih škola te šest radova 
učenika srednjih škola, uz one nagrađene. 
Radove je vrednovalo stručno povjerenstvo 
u sastavu: Simona Košnjak, Ana Malačić, 
Marijana Džepina, Ružica Barbarić-Librić, 
Robert Samardžić i Martina Gracin.
Predsjednica Stručnog izbornog povjerenstva 
Martina Gracin istaknula je važnost natjecanja 
unutar obrazovnog sustava. „LIK je centralna 
izložba unutar školskog sustava za likovnu kul-
turu. Održava se na osnovnoškolskoj i sred-
njoškolskoj razini – na školskoj, županijskoj 
i državnoj“, naglasila je. Ovogodišnja tema 
bila je vezana uz snove, pri čemu su srednjoš-
kolci temu obrađivali u kontekstu razdoblja 
nadrealizma u slikarstvu. „Posebno nam je 

drago što se LIK ove godine vraća likovnosti 
i slikanju, budući da je prethodnih godina bio 
snažno povezan s IKT tehnologijom,  poručila 
je Gracin, zahvalivši učenicima i mentorima.
Ravnatelj škole domaćina Branko Goleš ista-
knuo je kako je LIK specifično natjecanje 
jer je zamišljeno kao izložba radova koje 
odabire stručno povjerenstvo. Ove godine 
napravljen je i organizacijski iskorak. „Do 
sada su izložbe bile u školskim prostorima, no 
željeli smo podići razinu i organizirati doga-
đanje u primjerenijem, galerijskom prostoru. 

Zahvaljujemo Gradu i vod-
stvu KIC-a na podršci. 
Svečanosti dodjele nagrada 
su danas nazočili ravnate-
ljica OŠ Josip Zorić Marina 
Perković, ravnatelj OŠ 
Stjepan Radić iz Božjakovine 
Ivan Jukić, ravnateljica KIC-a 
Martina Mihordin, mentori 
i nagrađeni učenici, a u ime 
Grada Dugog Sela pročelnik 
Grada Dugog Sela Boris Savić 
koji je istaknuo je kako Grad 
značajno povećava izdvajanja 
za društvene djelatnosti – s 

tri na 11,5 milijuna eura – dok su sredstva za 
školstvo, iako ono nije u nadležnosti Grada, 
porasla s 200 tisuća na 2,5 milijuna eura. 
Prema njegovim riječima, Dugo Selo statistič-
ki prednjači po broju studenata po glavi sta-
novnika, a prošle godine zabilježen je i porast 
broja novorođene djece od 50 posto u odnosu 
na 2024. godinu.
Po završetku dodjele okupljeni učenici sudje-
lovali su u zanimljivoj radionici pod vodstvom 
prof. Roberta Samardžića.. I.G.O.

U Dugom Selu održana dodjela nagrada županijskog 
natjecanja LIK 2026
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U prepunoj dvorani Glazbene škole Dugo Selo 
predstavljena je večeras knjiga „Na zadanom 
tlu-dugoselska paunova pera“ - novo, opsežno 
i višeslojno djelo autorice Dragice Pjevac, 
nastalo u suradnji s Ivom Grgić Ozimec i 
Ivanom Šutejom.
Na gotovo 400 stranica, kroz osam tematskih 
poglavlja, knjiga donosi presjek razvoja 
grada - od kulturnog i društvenog života 
do infrastrukturnih iskoraka, od osobnih 
svjedočanstava do rodoslovnih stabala i 
arhivske građe. Kako se čulo, izdanje nadilazi 
okvir klasične monografije. Dugo Selo 
autorica promatra kao „zadano tlo“ - prostor 
koji nije samo geografska odrednica, nego i 
identitetski i vrijednosni okvir. Grad ne čine tek 
zgrade i administrativne granice, nego ljudi, 
njihove obitelji, odluke i doprinosi zajednici. 
Simbolika „paunovih pera“, oslonjena na 
misao Bertranda Russella, upućuje na pravo 
svake zajednice na vlastiti ponos, ali i na 
odgovornost suživota u različitosti.
Knjiga okuplja brojne glasove - starosjedilaca 
i doseljenika, onih koji danas žive u Dugom 
Selu te onih koji su iz njega otišli. Fotografije, 
osobni dokumenti, obiteljska stabla i zapisi 
pretvaraju mikropovijest u širu društvenu 
sliku. Genealoške priloge potpisuje Ivan 
Šutej, dodatno učvršćujući svijest o nasljeđu 

i povezanosti obitelji koje su oblikovale lice 
grada.
Na temelju bogatog novinarskog iskustva 
stručni obol i analizu dala je Iva Grgić Ozimec, 
novinarka Dugoselske kronike. Istaknula je 
kako D.Pjevac spaja ljude različitih profila i 
generacija, prepoznaje njihove kompetencije 
i daje prostor za doprinos. Tako je nastao 

i ovaj opsežan projekt - svjedočanstvo 
suradnje i kohezije. Knjiga otvara pitanja 
izazova: infrastrukturnih borbi, promjena u 
prostoru i zajednici te opasnosti od zaborava 
pojedinačnih napora i neprepoznavanja 
truda, istaknula je Grgić Ozimec. Promjene su 
nužnost, ali zahtijevaju svijest o kontinuitetu.

Vrijednost djela istaknuli su i suradnici. 
Poznavatelj povijesti Nikola Tominac 
naglasio je moralnu povezanost generacija 
i važnost sustavnog bilježenja dugoselske 
povijesti, osobito u razdoblju intenzivnog 
rasta stanovništva na istočnim vratima 
Zagreba. „Dugo Selo nije samo mjesto na 
karti“, poručio je Ivan Gereci dok je Alka 

J. M. Horvat iz Hrvatskog rodoslovnog 
društva Pavao Ritter Vitezović istaknula 
dokumentarnu vrijednost knjige kao 
izvora za proučavanje dugoselskih 
obitelji i lokalne povijesti.
Program promocije uveličali su glazbeni 
nastupi VA Duga, Damira Sertića, 
Valerije Marković te učenika Glazbene 
škole. Izložbom svojih kreativnih radova 
predstavili su se P.Malbaša, M.Milinović, 
T.Orešić i N.Tomšić, uz prigodne riječi 
Jasne Galovec.
Knjiga je objavljena pod pokroviteljstvom 
gradonačelnika Nenada Paniana, uz 

potporu Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, 
a u vlastitoj nakladi Dragica Pjevac.
„Na zadanom tlu – dugoselska paunova 
pera“ ostavlja novim generacijama sustavan 
i dokumentiran zapis o gradu Dugom Selu - 
prostoru koji se mijenja, ali ne prekida svoju 
povijesnu nit. amš

U subotu, 7. ožujka u Glazbenoj školi 
Dugo Selo, u organizaciji vokalnog 
ansabla Benette, održan je koncert 

pod nazivom „Pjesmom te grlim“ povodom 
Međunarodnog dana žena.

Uz VA Benette, raznolikosti glazbenog reper-
toara pridonijeli su i poznati dugoselski sasta-
vi – ŽSV Koledarice, VA Duga, Zbor učiteljica 
Zora OŠ Josipa Zorića, te gošće iz Zagreba, 
klapa Figurin.

Sinergija pet vokalnih sastava te njihovih 
instrumentalista ispunila je večer poznatim 
melodijama popularnih skladbi, tradicional-
nih napjeva i klapskih harmonija. Organizaciju 
i vođenje koncerta podržali su i Glazbena 
škola i njen ravnatelj Dario Cebić, te učite-
lji i djelatnici OŠ Ivan Benković. Posebnosti 
koncerta doprinijelo je i prigodno darivanje 
posjetiteljica, u kojem su svojim simbolič-
nim poklonima sudjelovali brojni dugoselski 
poduzetnici i poduzetnice.

Povezivanje i dijeljenje talenata te prije svega 
snažna međusobna podrška vrijednosti su 
Dana žena koje je ovaj koncert proslavio na 
autentičan način.                            VA Benette

Foto Jagoda Lacković

ODRŽAN KONCERT “PJESMOM TE GRLIM”

Knjiga “Na zadanom tlu - dugoselska paunova pera“ 
predstavljena pred brojnom publikom

Zbor i školski bend Glazbene škole Dugo 
Selo ostvarili su izniman međunarodni uspjeh 
osvojivši prve nagrade na prestižnom natjeca-
nju “The Festival Bridges” u Beču. Pod struč-
nim vodstvom mentora, profesora Viktora 
Brezaka i Nebojše Salopeka, mladi su glazbe-
nici oduševili žiri i publiku svojom izvedbom, 

potvrdivši visoku razinu talenta, predanosti i 
kvalitetnog rada škole.
Njihova interpretacija pjesme “Moj grad” 
(glazba D.Cebić, tekst A.M.Šprihal), izvedena 
na natjecanju, posebno je istaknula emotiv-
nost, muzikalnost i zajedništvo ansambla. 

Prve nagrade za zbor i školski bend Glazbene škole 
Dugo Selo na međunarodnom natjecanju u Beču



Lonjica 87, 10340, Lonjica
Telefon: 098 621 704

DUGOSELSKA KRONIKA  3. travnja 2026. 29

Sretan
 Uksrs

 Zagrebačka ul. 64, 10370, Dugo Selo
mob. 098 275 380

 Voćarska bb, 10370 Dugo Selo
 Tel./fax. 00385 1 2759 511, 01 2751 566,

 Mob. 098 390 489

d.o.o.

VATROGASNA OPREMA • OPREMA ZAŠTITE NA RADU 
• SERVIS VATROGASNIH APARATA

www.hrt-saric.hr

Šaškovečka 88 a, Dugo Selo, 
tel.: 2754 181, 098 288 365, 091 2754 181
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Tužno sjećanje
na

BOŽENU KRALJ 
20.9.25.-20.12.25.

Voljena majko, fališ za sve što dolazi. 
Hvala ti za sve lijepe Božiće (uvijek si nas 
sve okupljala) i život što si mi podarila.

Slavi i sada sa tatom.
Sretan ti imendan!

Voli te tvoja Biserka

Tužno sjećanje
na

STJEPAN BUHIN
9.3.2013. - 9.3.2026.

Po dobroti te pamtimo, s ljubavlju 
spominjemo a u srcima nosimo.

Nema zaborava, ostaju ljubav, sjećanja i 
molitva.

Tvoji najmiliji: supruga, kćer, sin i snaha

SJEĆANJE
VERA MESIĆ, dipl.prav. rođ. SMOLČIĆ 

14.02.2001. - 14.02.2026.

Dvadesetpet je godina prošlo otkako si 
otišla, tvoj odlazak nikada nismo preboljeli. 

Nedostaješ u svakom našem danu, u 
riječima koje nismo stigli izgovoriti i u 

zagrljajima koje još uvijek čuvamo u našim 
srcima za Tebe. 

Vole Te svi Tvoji

TUŽNO SJEĆANJE
na moje voljene  roditelje

STJEPAN PANIAN
2003. – 2026.   

MARICA PANIAN
2019. – 2026. 

Vaš sin Željko

TUŽNO SJEĆANJE
na dragu majku i baku, oca i djeda

KATICA IVANČAN
7.3.2011. – 7.3.2026 .

i

IGNAC IVANČAN
17.2.1997. – 17.2 2026.

S ljubavlju i tugom čuvamo uspomenu na 
vas.

Obitelj Ivančan i Bušljeta

TUŽNO SJEĆANJE 
na moje voljene

ANU KOŽAR rođ. KOBEREC
5.2.2016. – 5.2.2026.

i
JOŽE KOŽAR

30.3.2012. – 30.3.2026.
U tišini vječnog mira neka vas prati moja ljubav jača od 

zaborava.

Vaša Anica

IN MEMORIAM

BOLTO HABEKOVIĆ
20.4.2004. – 20.4.2026.

Moj Otac kroz zvijezde putuje…
Prati ga svaka moja minuta.

Marica

Ne želimo te zaboraviti dragi

SLAVKO (KAJA) BUJAN
23.4.1944. DO 24.3.1989.

Rodbina i prijatelji 

TUŽNO SJEĆANJE 
na

DRAŠKA PERKOVIĆA
25.4.2025. – 25.4.2026.

Koračam kroz ove puste dane praćena 
našim uspomenama.

Nekad me slome, nekad mi daju snagu.
Nekad proliju suzu, nekad izmame osmjeh.

Zauvijek su u mom srcu !

Mirjana 
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Tužno sjećanje

IVAN RODEŠ
17.2.2015. – 17.2.2026.

DAMIR RODEŠ
18.3.2017. – 18.3.2026.

Supruga i majka Štefica, 
sin i brat Marijan s obitelji

Tužno sjećanje 
za 

MATEJ HALAR
19.4.1932. – 7.4.2021.

Prošlo je pet tužnih 
godina od smrti našeg voljenog supruga, 

oca i dede.
S ljubavlju i ponosom čuvamo uspomenu 

na njega…
Počivao u miru Božjem…

Tvoja obitelj

TUŽNO SJEĆANJE 
na

IVANA JAGATIĆA
10.4.2017. – 10.4.2026.

S ljubavlju koju smrt ne prekida i tugom 
koju vrijeme ne liječi, živiš i živjet ćeš uvijek 

u našim srcima.
Supruga Radojka, sin Josip, snaha Kristina, 

unuci Tin i Lana, te ostala rodbina

TUŽNO SJEĆANJE 
na mojega voljenoga supruga 

IVANA ŽGELU
21. 2. 2016. - 21. 2. 2026. 

Prošlo je deset godina bez tebe, s tugom i 
ljubavlju čuvam uspomene. Nedostaješ mi. 
U mojem srcu tuga, u očima suze, na grobu 

tišina, u domu praznina. 
Počivao u miru Božjem. 

Tvoja tužna supruga Božica  

TUŽNO SJEĆANJE

na našeg dragog

STJEPANA ČIŽMEKA
3.2.2003. – 3.2.2026.

S ljubavlju i ponosom čuvamo uspomenu 
na tebe.

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE

TOMO KRAPEC 
21. 1. 2013. – 21.1.2026.

Neka te Bog čuva u svom zagrljaju, a mi 
ćemo u našim srcima 

počivaj u miru Božjem.

Zauvijek tvoji: supruga Dragica, kćeri Marica 
i Vesna, zet Marko, unuci Karolina, Katarina, 

Ivan, praunuci Isabela, Mihael

Tužno i bolno sjećanje
na supruga

TOMU MUMELAŠA
28.2.2019. – 28.2.2026.

Prošlo je sedam tužnih godina
bez tebe dragi Tomica.

Sa ljubavlju i ponosom čuvamo uspomenu 
na tebe. Trag tvoje divne duše ispunjen je 

toplinom uspomena.
Tvoja supruga Đurđica i tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE
na voljenu suprugu, majku, baku

RADMILU STANČIĆ, dipl.iur 
24.01.2025. - 24.01.2026.

Prošla je jedna tužna godina, ali ti živiš i 
dalje u našim srcima, mislima i sjećanjima, 
jer voljeni ne umiru dok žive oni koji ih se 

sjećaju.
S ljubavlju i ponosom čuvamo uspomenu 

na tebe.

Tvoji Petar, Željka, Maja i Luka

U sjećanje na oca i supruga
ŽELJKO IVANIČEK

29.03.2016. – 29.03.2026.
Prošlo je deset godina otkako si nas 

napustio, ali tvoja prisutnost i dalje živi u 
nama - u mislima, pričama i vrijednostima 
koje si nam ostavio. Bio si voljeni suprug 
i oslonac obitelji, a sinovima uzor i snaga. 

Naučio si nas kako voljeti i biti čovjek.
Nedostaješ nam u svakodnevnim 

trenucima, u važnim životnim odlukama 
i u svakoj prilici kada bismo te htjeli 

zagrliti, kad bismo s tobom slavili ili te htjeli pitati za savjet. 
Ali istovremeno, ponosni smo i zahvalni što smo te imali – kao 

oca, kao supruga, kao čovjeka.
Zauvijek u našim srcima.

Supruga Ivanka i sinovi: Igor, Stanko, Luka i Lovro
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TUŽNO SIJEĆANJE                   

MARIJAN PAJ
21. 02. 1996. – 21. 02. 2026.

S ljubavlju i poštovanjem čuvamo 
uspomenu na Tebe.

Obitelj Paj

SJEĆANJE
na

NOVAK IVANA
1988. – 2026.

S ljubavlju i ponosom čuvamo uspomenu 
na Tebe.

Tvoji: supruga Katarina, kćerka Ksenija, 
unuk Filip i zet Tomislav

Naš Čarli, prijatelj koji nas je 11. ožujka na  
tužan način posljednji put okupio ne bi li 
smo ga ispratili na vječni počinak. I premda 
nam vjera u vječnost govori da je ovo sve za 
njega tek novi početak, mi koji ostajemo ne 
možemo izbjeći emocije i sakriti tugu jer je 
to ujedno i rastanak – ovozemaljski rasta-
nak od nas koji smo mu bili prijatelji, koji 
smo uživali u njegovom društvu i njegovim 
lucidnim komentarima, koji smo bili sretni 
dok nas je nasmijavao sa svojim britkim 
humorom – rastanak od nas koji smo ga 
voljeli!
U ovakvim trenucima obično se podsjeća 
na život koji je pokojnik proživio. Međutim, 
postoje oni, a Čarli spada među njih, čiji 
je život nemoguće svesti na svega neko-
liko protokolarnih rečenica i podataka iz 
biografije. Veličina tog života nije bila u 
grandioznim djelima i formalno-pravnim 
postignućima, već u njegovom razigranom 
duhu, njegovoj osobnosti i osebujnosti, u 
bogatstvu njegove duše i njegovom pozitiv-
nom djelovanju na ljude oko sebe.
Dakle, kad bismo se upitali, tko je zapravo 
bio Čarli, što bismo mogli reći? Da je bio 
poreznik? Bilo bi to smiješno i bez obzira 
što je odgovorno radio svoj posao, bilo bi 
to više nego sporedno opisivanje! Premda, 
treba reći i to da su on i njegov nerazdvojni 
prijatelj Ante, koji mu je dao sasvim osebuj-
ni nadimak „Smolinger“,  svojom vispreno-
šću i duhovitošću oplemenjivali, inače po 
prirodi stvari ozbiljnu, ali i bezličnu i ste-
rilnu, općinsku upravu. Zahvaljujući njima 
dvojici, zgrada općinske uprave bila je mje-
sto kamo je bilo ugodno doći, a svi njihovi 
tadašnji kolege sjećaju se koliko su stvarali 
pozitivnu atmosferu u cijelom kolektivu i 
koliko je s njima bilo ugodno raditi. Bio sam 
ponosan kad su me ti, za mene tada „veliki 
dečki“, primili u svoje društvo.
No, Čarlija sam upoznao još dosta ranije 
kada je, preko puta svoje kuće, na starom 
nogometnom igralištu na Sajmištu, poku-
šavao stvoriti nogometnu karijeru. Isticao 
se osebujnom pojavom, sa svojom buj-
nom frizurom, visok i mršav stekao je još 
jedan nadimak od strane suigrača – „Čarli 
Klica“! No, nogomet, barem onaj u igrač-
kom smislu, nije bio njegova perspektiva! 
Briljantne rezultate postizao je s perom u 

ruci, svojim komenta-
rima i analizama nogo-
metnih utakmica u 
Dugoselskoj kronici, ali 
i u Sportskim novosti-
ma. Bez dlake na jezi-
ku, kritički i beskom-
promisno, zanimljivo 
i duhovito, pisao je o 
dugoselskom nogo-
metu. I ne samo o 
nogometu! S prijate-
ljem Antom, napisao 
je i nekoliko satiričnih 
literarnih uradaka koji 
nedvojbeno spadaju 
među najbolje član-
ke ikada objavljene u 
Dugoselskoj kronici. 
Po završetku igrač-
ke karijere u 
Nogometnom klubu 
Dugo Selo ostavio je 
dubok trag i kao tajnik 
kluba te višegodišnji 
član klupske uprave.
S obzirom na moje 
dugo pamćenje, prisjetio sam se ovih dana 
i toga da je upravo Čarli bio i jedan od 
prvih reportera pri pokušaju pokretanja tzv. 
Dugoselske televizije i autor legendarnog 
intervjua s Draženom Petrovićem, sredinom 
devedesetih godina. Surađivao je kao novi-
nar i na Radio Martinu.
 Također pamtim i da je bio pripadnik štaba 
53. samostalnog bataljuna Hrvatske vojske 
Dugo Selo.
 Nabrajajući zanimljivosti sjetio sam se i 
toga da je kao svaki pravi Dugoselac rođen 
šezdesetih godina prošloga stoljeća, svoju 
radnu karijeru započeo u tadašnjoj Tvornici 
posuđa Gorica.
Početkom devedesetih godina, nakratko, 
smo se zajedno bacili u politiku. No, tu smo 
bili jednako uspješni kao i Čarli u nogometu. 
Njegovo poštenje, iskrenost, britak jezik, 
sarkazam i beskompromisnost uskoro su 
se pokazali lošim karakteristikama za poli-
tičara.
No, i dalje je ostao svoj! Kad smo se već svi 
drugi pomalo povukli u konformistički način 
života, on je sam ostao na toj obali koja je 

imala i svoju boemsku stranu te svoje ljud-
ske slabosti. I ubrzo je došla bolest koja mu 
nije poremetila duh i vedrinu, ali je počela 
izjedati tijelo koje na koncu to sve nije 
moglo izdržati.
Prisjećam se sada i vremena korone koje 
smo proveli uglavnom zajedno, u ilegali oko 
Mocinog kioska, jer opcija zatvorenosti i 
nedruženja s ljudima, unatoč svim opasno-
stima, za njega nije postojala! Zato mi je 
sada nezamislivo da već sutra kad prođem 
kraj Mocinog kioska, prođem po centru, 
dođem na nedjeljnu kavu u Strip, tu neće 
više biti Čarlijevog  britkog humora i karak-
terističnog smijeha!
Čarli više neće doći! Ali, za sve nas koji smo 
se s njim družili, Čarli sigurno nikada neće 
ni otići. Ostat će zauvijek s nama! U našim 
srcima i u duboko urezanom sjećanju!
I da parafraziram pjesmu: Raspolažem s još 
milion nježnih i bezobraznih podataka naše 
mladosti, 
I znam da će još biti mladosti, ali ne više 
ovakve - u prosjeku 1960.

Počivaj u miru, dragi prijatelju!

ZDENKO SMOLIĆ ČARLI! IN MEMORIAM
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Rastali smo se od Ivana Šimunca, našeg Ive, 
ali prije svega druželjubivog čovjeka, prijatelja 
i druga, i da mu u njegovoj mirnoj i pitomoj 
Posavini rečemo posljednje zbogom.
Iako ga je podmukla i kronična metabolička 
bolest mučila duže vrijeme, s posljedicom 
invaliditeta, hrabro se i dosljedno borio i 
nosio s njom.
Njegov ustaljeni svakodnevni životni i radni 
ritam nije ukazivao na najgore, na smrt. 
Pripremljen i spreman da sljedećeg dana 
krene na radni put i izvršavanje radnih obve-
za, Ivo je u 66. godini života, 21. veljače, u 
snu, pokriven, u spokoju samo mirno zaspao. 
Zaspao je i nastupila je smrt, ta okrutnost 
odlaska.
Dan kasnije kad se pronijela ta tužna i šokan-
tna vijest da je Ivo preminuo, postavljala su 
se pitanja „Zar je stvarno Šimunec otišao ?“, 
„Jesi i ti čuo da je Ivo ?“… i s tim upitnicima i 
u nevjerici odbijalo se prihvatiti opaku činje-
nicu, već ju je trebalo provjeriti kod „Brzog“.
Prekinut je životni put Ivana Šimunca, jed-
nostavnog, skromnog i čestitog čovjeka iz 
Preseke. Čovjeka koji gdje god je radio, od 
Centra za socijalni rad do DEMITa, bio je 
dobro prihvaćen, profesionalan i uvažavan. 

Brzo bi se uklopio u sredinu i sklopio prija-
teljstva.
Njegov radni doprinos, ali i društveni, od 
DVD-a Preseka, Udruge invalida i ostalih bili 
su cijenjeni.

Radne obveze i poslovni partneri neće ga više 
vidjeti ni susresti na Rabu, u Dalmaciji, od 
Zadra do Cavtata, Tučepa, Baške Vode, Hvara, 
Visa, Korčule, ni u „Pleteru“ iz Zagreba.
Ali ni njegovo društvo iz „Ante“ neće ga više 
vidjeti, nedostajat će njegova prisutnost, gla-
snost, njegova direktnost u obraćanju koja 
nekima nije bila prihvatljiva. Osjećat će se 
praznina u nedostatku njegovog žara u dija-
logu, u slobodnom i kritičkom razmišljanju, 
u polemici i upornosti branjenja ideala mla-
dosti.
Oni koji su ga dobro poznavali znali su da se 
iza takvog nastupa krije čestitost, ljudskost i 
dobro prijateljstvo.
Nedostajat će njegovim dugoselskim prijate-
ljima pozivi kad je bio na putu, i pitanja „Kej 
ima novoga, a kad se vrnem vidimo se na 
kavi!. Interesiralo ga je stanje u dugoselskom 
sportu, u nogometu i rukometu.
Na kraju, hvala Ivanu Šimuncu za sve dobro 
što je učinio za svoje najbliže, za DEMIT, za 
vatrogasce, za svoje prijatelje i drugove, za 
Dugo Selo i svoju Preseku, i za našu zajednicu.
Neka mirno počiva u svojoj Posavini, na obo-
rovskom groblju.

IVAN ŠIMUNEC

Dragi naš školski, veliki prijatelju, najiskre-
nija dušo…

Pa kako si nas samo tako ostavio, kakve si 
to planove imao i kuda si otišao? Sve nam 
to izgleda kao još jedna tvoja dobra šala i 
kao da čekamo da ćeš se pojaviti niotkuda, 
samo banuti i pričati nam neke naše zgode, 
a mi se smijemo… dobacujemo nešto svoje…

Trebali smo se dogovarati o proslavi 
godišnjice, trebao si nam nešto fino skuhati, 
trebali smo se svi zajedno dobro zabaviti… 
jer vrijeme ide… a ti si otišao…. Sad se 

DARIO DODIG
dogovaramo o boji cvijeća na tvome vijencu. 
Tužni smo svi, ne vjerujemo. Htjeli smo 
pročitati oproštajni govor jer ga zaslužuješ 
svojom veličinom, svojim simbolom velikog 
i dobrog čovjeka… nemamo snage. Nemoj 
zamjeriti! Ne može nitko od nas izgovoriti 
te oproštajne riječi, a da mu ne pukne srce 
i raspadne se duša u komadiće. A i bilo bi 
glupo, izgledalo bi kao da si nas stvarno 
napustio i kao da se stvarno opraštamo… 
Nosit ćemo te zauvijek u mislima, u 
nekim malim ladicama u srcima, dobro 
zaključanim.. pričat ćemo o TEBI kao dobroj 
duši naših života…. Dragi naš školski… dragi 
Dario… Čuvaj i ti nas, znaš da smo blesavi i 
da se sami ni ne znamo čuvati.

Tvoja školska ekipa, tvoja šumska družina…

Na Prvenstvu Hrvatske u stolnom tenisu održanom u Vrsaru od 18. do 22. 
ožujka, stolnotenisačica STŠK Dugo Selo Mara Markovanović zabilježila je 
veliki uspjeh - osvojila je tri bronce.
Nakon što je u kategoriji parova mlađih seniorki s Jelenom Vukelić iz STK 
Hodošan osvojila 3. mjesto, isto je postigla i u kategoriji seniorki u pojedi-
načnoj konkurenciji. Brončana je bila i u paru s Ivanom Grgić iz Bjelovara. 
Trener Mare Markovanović je Željko Murat.

Mara Markovanović iz STŠK 
Dugo Selo osvojila tri bronce na 

Prvenstvu Hrvatske u stolnom tenisu

IN MEMORIAM

IN MEMORIAM
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U dvorani KUD-a Preporod 20. veljače 
održano je svečano proglašenje naj-
boljih u dugoselskom sportu za 2025. 

godinu u organizaciji Zajednice športskih 
udruga Grada Dugog Sela kojem su uz brojne 
sportašice i sportaše, njihove trenere, pred-
stavnike klubova prisustvovali predstavnici 
Grada Dugog Sela te mnogi drugi. Odbojkašica 
GABRIJELA PRELDŽIĆ, seniorka Odbojkaškog 
kluba Dugo Selo, najbolja je sportašica Grada 
Dugog Sela za 2025. godinu, dok je najbolji 
sportaš ANTE KALEB senior Muškog rukomet-
nog kluba Dugo Selo ‘55.
Gabrijela Preldžić  igračica je OK Dugog Sela 
od 2019 godine. U 2025. godini igrala je za OK 
Dugo Selo 2 HOL (sjever), Županijsku kadetsku 
ligu i Županijsku juniorsku ligu. U seniorkama 
igra na mjestu libera i na toj poziciji je jedna 
od boljih igračica u ligi. U 2025. godini igrala 
je i dva međunarodna turnira gdje je ekipa OK 
Dugog Sela osvojila 1 mjesto. U 2025. godini 
seniorska ekipa s Gabrijelom je zauzela 5. 

mjesto od 24 ekipe u 2 HOL (sjever) i jesenske 
su prvakinje u sezoni 2025./2026..
Ante Kaleb  svojim doprinosom i izvrsnom 
individualnom statistikom vodio mom-
čad MRK Dugo Selo do povijesnih uspjeha. 
Plasman u Paket24 Premijer ligu (prvi puta u 
povijesti), plasman u finale Hrvatskog kupa 
(prvi puta u povijesti), izboren plasman u 
playoff (ligu za prvaka) Paket24 Premijer lige 
(najboljih 6 momčadi u RH), nastup u EHF 
European League i ostvarena pobjeda (prvi 

puta u povijesti). U 22 odigrane prvenstvene 
utakmice postigao je 181 gol (prosjek 8,22 
gola po utakmici). U 6 kup utakmica postigao 
je 43 gola (prosjek 7,16 gola po utakmici). Bio 
je prvi asistent momčadi.
Najboljom ženskom sportskom ekipom  pro-
glašene su seniorke Odbojkaškog kluba Dugo 
Selo. Seniorska ekipa (ž) OK Dugog Sela natje-
če se u 2 ligi Hrvatskog odbojkaškog saveza 
(sjever) koji ima 24 natjecateljske ekipe u 
tri skupine po 8 ekipa. OK Dugo Selo je u 
2025. godini plasiralo u završnu fazu natje-
canja od šest ekipa. OK Dugo Selo u svojoj 
skupini završilo natjecanje kao prvoplasirana 
ekipa, u završnom natjecanju od 6 ekipa 
plasirala se na 5 mjesto. Znači od 24 ekipe 
u 2 HOL ekipa Dugog Sela je zauzela 5. mje-
sto. U 2 ligi sjever natječu se ekipe iz Grada 
Zagreba, Zagrebačke županije, Varaždinske, 
Međimurske, Krapinsko Zagorske, Bjelovarsko 
Bilogorske, Sisačko Moslavačke, Ličko Senjske 
i Karlovačke županije. OK Dugo Selo je sa 

svojom Seniorskom ekipom nastupio i na 
dva međunarodna turnira u 2025. godini 
u Uskoplju BiH gdje je ekipa Dugog Sela        
osvojila turnir, isto tako na međunarodnom 
turniru Bjelovaru ekipa OK Dugog Sela osvo-
jila turnir. OK Dugo Selo u sezoni 2025./2026. 
su jesenski prvaci u svojoj skupini 2 HOL.
Najboljom momčadi u 2025. godini  progla-
šeni su  seniori Muškog rukometnog kluba 
Dugo Selo ‹55. Iz njih stoji osvojeno 1. mje-
sto u 1. Hrvatskoj rukometnoj ligi Sjever, 

plasman u Paket24 Premijer ligu. Plasman u 
finale Hrvatskog kupa (prvi puta u povijesti). 
Izboren plasman u playoff(ligu za prvaka) 
Paket24 Premijer lige (najboljih 6 momčadi u 
RH). Nastup u EHF European League i ostvare-
na pobjeda (prvi puta u povijesti).
Posebne nagrade van konkurencije dodijelje-
ne su Filipu Cimašu iz Taekwondo kluba Dugo 
Selo i Leoni Palešić iz Taekwondo kluba Dugo 
Selo, uspješnim i višestruko nagrađivanim 
parataekwondoistima.
Posebne nagrade  su uručene su i uspješ-
nim sportašima,  nekadašnjim članovima 
Zajednice športskih udruga grada Dugog 
Sela  - Mariji Badrov – paraplivačici Plivačkog 
kluba „Natator“ i hrvatskoj reprezentativ-
ki te  Dominiku Kuzmanoviću, rukometnom 
vrataru i reprezentativcu koji trenutno igra 

u njemačkom VfL „Gummersbach“, a koji se 
svoje prve rukometne uspjehe ostvario u 
MRK Dugo Selo.
Najboljim sportašicama Grada Dugog Sela za 
2025. godinu u kategoriji Mlađi uzrasti  pro-
glašene su:
Najbolja sportašica u godištu 2006. i 2007. - 
Ivona Milašinčić - ŽRK „Dugo Selo ‘55“
Najbolja sportašica u godištu 2008. i 2009. - 
Mara Markovanović – STŠK „Dugo Selo“
Najbolja sportašica u godištu 2010. i 2011. - 

Dodijeljene nagrade najboljim sportašicama i sportašima u 
2025. godini – najbolja sportašica GABRIJELA PRELDŽIĆ, 

OK Dugo Selo i najbolji sportaš ANTE KALEB, MRK Dugo Selo
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Paola Budek - Kyokushin karate klub „Dugo 
Selo“
Najbolja sportašica u godištu 2012. i 2013. 
- Helena Marelja - Kyokushin karate klub 
„Dugo Selo“
Najbolja sportašica u godištu 2014. i mlađi - 
Sofija Marelja - Kyokushin karate klub „Dugo 
Selo“
Najbolji sportaši Grada Dugog Sela za 2025. 
godinu u kategoriji Mlađi uzrasti su:
Najbolji sportaš u godištu 2006. i 2007. - 
Marko Mucić – MRK „Dugo Selo“
Najbolji sportaš u godištu 2008. i 2009. - Roko 
Belegić - Kyokushin karate klub „Dugo Selo“
Najbolji sportaš u godištu 2010. i 2011. - Juraj 
Kramer - Kyokushin karate klub „Dugo Selo“
Najbolji sportaš u godištu 2012. i 2013. - 
Nikola Barači - Taekwondo klub „Dugo Selo“
Najbolji sportaš u godištu 2014. i mlađi - Ivan 
Josipović - NK „Dugo Selo“
Najbolje sportske ženske ekipe za 2025. godi-
nu u kategoriji Mlađi uzrasti su:
Najbolja ekipa u godištu 2008. i 2009. - STŠK 
„Dugo Selo“
Najbolja ekipa u godištu 2010. i 2011. - ŽRK 
„Dugo Selo ‘55“
Najbolja ekipa u godištu 2014. i mlađi - ŠRD 
„Dugo Selo-Rugvica“
Najbolje sportske momčadi za 2025. godinu u 
kategoriji Mlađi uzrasti su:
Najbolja momčad u godištu 2012. i 2013. – 
MRK „Dugo Selo“
Najbolja momčad u godištu 2014. i mlađi - KK 
„Dugo Selo“
Nagrade za ŽENSKE SPORTSKE NADE u 2025. 
godini dobile su:
Eva Jegjud – Kyokushin karate klub „Dugo 
Selo“
Alma Katalinić – STŠK „Dugo Selo“
Iva Kosak – ŽRK „Dugo Selo ‘55“
Dea Pinjuh – Taekwondo klub „Dugo Selo“
Glorija Košec – ŠRD „Dugo Selo-Rugvica“
Stela Horvatiček – ŽRK „Dugo Selo ‘55“
Iva Katinić – Taekwondo klub „Dugo Selo“
Ana Duković – Kyokushin karate klub „Dugo 
Selo“

Tena Kruljac – STŠK „Dugo Selo“
Nika Pondeljak – ŽRK „Dugo Selo ‘55“
Gabrijela Brzović – Taekwondo klub „Dugo 
Selo“
Lucija Ivoš – ŠRD „Dugo Selo-Rugvica“
Leona Dokuš – Kyokushin karate klub „Dugo 
Selo“
Nagrade za MUŠKE SPORTSKE NADE u 2025. 
godini dobili su:
Ivano Brlić – Taekwondo klub „Dugo Selo“
Grgur Biočić – STŠK „Dugo Selo“
Mihael Krpan – Kyokushin karate klub „Dugo 
Selo“
Lovro Vidović – ŠRD „Dugo Selo-Rugvica“
Dario Saćer – Kyokushin karate klub „Dugo 
Selo“
Filip Lipovac – Taekwondo klub „Dugo Selo“
Dorian Mikuljan – MRK „Dugo Selo“
Teo Matković – Taekwondo klub „Dugo Selo“
Niko Antić – Kyokushin karate klub „Dugo 
Selo“
Patrik Paurević – STŠK „Dugo Selo“
Bartol Romić – MRK „Dugo Selo“
Marko Klarić – Nogometni klub „Dugo Selo“
Najuspješniji treneri Grada Dugog Sela za 
2025. godinu su:
Nikola Banjeglav - Kyokushin karate klub 
„Dugo Selo“
Željko Murat - STŠK „Dugo Selo“
Jerneja Bambić - Taekwondo klub „Dugo Selo“
Dominik Mišković – MRK „Dugo Selo“
Marko Prskalo – NK „Dugo Selo“
Zaslužni sportski djelatnici Grada Dugog Sela 
za 2025. godinu
Nikola Banjeglav - Kyokushin karate klub 
„Dugo Selo“
Zvonimir Šok – Kuglački klub „Dugo Selo 1934“
Berislav Biočić - STŠK „Dugo Selo“
Dominik Mišković - MRK „Dugo Selo“
Ivan Samardžić - NK „Dugo Selo“
Valerija Vidović - ŠRD „Dugo Selo-Rugvica“
Zaslužne sportske udruge Grada Dugog Sela 
za 2025. godinu
STŠK „Dugo Selo“
MRK „Dugo Selo“
ŽRK „Dugo Selo ‘55

Svim sportskim laureatima čestitke je uputio 
zamjenik gradonačelnika Kruno Blažinović, 
no isto tako čestitke je dao i onima koji 
svakodnevno treniraju i doprinose razvoju 
sporta, bez obzira na osvojene nagrade.
„Posebno sam ganut kada vidim ovako ispu-
njenu dvoranu mladima i ljudima koji su se 
odlučili baviti sportom i živjeti poznato geslo 
- u zdravom tijelu, zdrav duh“, istaknuo je 
između ostalog Blažinović. Posebnu zahvalu 
uputio je roditeljima koji, kako je naglasio, 
svakodnevno pružaju logističku i emoci-
onalnu podršku svojoj djeci - vode brigu, 
motiviraju ih, prate na treninge i natjecanja 
te im pružaju bezrezervnu podršku. Svima, a 
posebno mladim sportašima dogradonačel-
nik je zaželio još više uspjeha u ovoj godini.
Auditoriju se obratio i predsjednik Zajednice 
športskih udruga Grada Dugog Sela Zvonko 
Kaleb navevši kako Zajednica okuplja 18 
sportskih udruga s više od 1200 sportaša 
i sportskih djelatnika te naglasio kako je 

proglašenje najboljih sportaša tradicionalni 
trenutak kojim se odaje priznanje radu, rezul-
tatima i predanosti.
„U ime velike obitelji Zajednice čestitam svim 
sportašicama i sportašima, sportskim djelat-
nicima, trenerima i ekipama koji su proglašeni 
najboljima u svojim kategorijama. Čestitam i 
svim nominiranima – neka im to bude poticaj 
za još veći rad i napredak“, poručio je Kaleb.
Govoreći o funkcioniranju sporta kao slože-
nog društvenog procesa, Kaleb je istaknuo 
kako su za vrhunske rezultate ključni uklju-
čivanje djece i mladih, kvalitetan trenažni 
proces, stručni rad i kontinuirana edukacija. 
Zahvalio je roditeljima na potpori, trenerima 
na stručnosti i entuzijazmu, sportskim djelat-
nicima i volonterima na vremenu i energiji 
koju ulažu u rad klubova, uz posebne zahvale 
Gradu Dugom Selu, Gradskom vijeću, grado-
načelniku – na razumijevanju potreba sporta 
te kontinuiranoj financijskoj i organizacijskoj 
potpori.
U ime nagrađenih nadahnutim govorom 
obratio se Ante Kaleb govoreći iz perspekti-
ve sportaša, ali i roditelja uputivši mladima 
jasnu i sažetu poruku kroz tri ključne vrijed-
nosti: odgoj, obrazovanje i odgovornost.
Istaknuo je kako sport uči fair playu, timskom 
duhu i poštovanju protivnika u pobjedi i pora-
zu. Naglasio je važnost obrazovanja i radnih 
navika jer sportska karijera ima svoj vijek 
trajanja, dok znanje i karakter ostaju trajna 
vrijednost. Posebno je izdvojio odgovornost 
– spremnost da se snose posljedice vlastitog 
rada ili nerada – kao temelj osobnog razvoja.
Poručio je roditeljima da djeci neprestano 
usađuju te tri vrijednosti, podsjetivši kako se 
generacije mijenjaju, ali vrijednosti ostaju. 
Zaključio je kako je zajednička obveza odra-
slih biti primjer mladima i graditi Dugo Selo 
kao sredinu u kojoj će sport stvarati ne samo 
uspješne sportaše, nego prije svega dobre i 
odgovorne ljude. I.G.O.
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Ovogodišnja manifestacija „Za planet – 
drvo i cvijet“ održat će se u petak, 17. i 
u subotu, 18. travnja na nekoliko lokacija 
u Dugom Selu u organizaciji Grada 
Dugog Sela, Dugoselskog komunalnog 
i poduzetničkog centra d.o.o., Pučkog 
otvorenog učilišta Dugo Selo i  Kulturno 
informativnog centra Dugo Selo.

 Grad Dugo Selo objavio je na svojoj 
internetskoj stranici javni poziv otvoren 
do 10. travnja i obrazac prijavnice  za 
sve zainteresirane sudionike i izlagače s 
naglaskom da je besplatno sudjelovanje 
za one izlagače čija se izlaganja vežu uz 
tematiku manifestacije odnosno sajma.

U Perivoju grofa Draškovića te na prostoru 
iza zgrade starog suda i Glazbene škole 

Dugo Selo predviđen je sajam cvijeća, 
ukrasnih grmova i stabala; sadnica voća i 
povrća te poljoprivrednih i prehrambenih 
proizvoda; opreme i strojeva za vrt; 
asortimana za zaštitu bilja te opreme i 
namještaja za uređenje vrtova i okućnica.

Dvodnevni izložbeni sajam održat će se 
u prostoru Glazbene škole Dugo Selo i 
izvan nje te je namijenjen cvjećarskim 
i umjetničkim obrtima za prezentaciju 
cvjetnih instalacija i rezanog cvijeća, kao 
i za slike, dekoracije, keramiku, drvo, 
kamen i druge prirodne materijale.

Prostor iza zgrade starog suda predviđen 
je za dvodnevni izložbeni sajam i 
prezentaciju strojeva i alata te usluga 
Dugoselskog komunalnog i poduzetničkog 

centra, vrtne opreme za uređenje vrtova 
i okućnica, kao i za strojeve, vozila i alata 
za hortikulturu i slično.

Šareni i raznoliki prodajni i izložbeni sajam 
predviđen je za oba dana u Perivoju grofa 
Draškovića pa će posjetitelji moći uživati 
u ponudi cvijeća, lončanica, sadnica, 
trajnica, sukulenata, ukrasnog bilja, 
grmlja i drveća, ljekovitog i začinskog 
bilja, kao i cvjećarskih i vrtlarskih 
potrepština.

Organizatori pripremaju radionice za 
posjetitelje na temu cvijeća, drveća i 
ekologije, kao i razne sadržaje za djecu 
vrtićkog i školskog uzrasta.   

DUGOSELSKA MANIFESTACIJA 
„ZA PLANET – DRVO I CVIJET“ 

- 17. I 18. TRAVNJA 2026.


